
Fine & Rare Wines 
精细与罕见的葡萄酒 
S i n g a p o r e  9  F e b r u a r y  2020



Photography Albertine Dijkema   Print Unipress, Singapore

Singapore 
Winefield’s Auctioneers Asia Pte. Ltd.  
301 Boon Keng Road, 01-03 
Singapore 339779 
T (+65) 6341 5175 
F (+65) 6341 5175 
info@winefields.com 
www.winefields.com 
 
UEN: 201402064K  
Bank information:  
Oversea-Chinese Banking Corporation Limited  
65 Chulia Street, OCBC Centre, Singapore 
049513  
SWIFT Code : OCBCSGSG  
Bank Code: 7339 
Branch Code: 686 
Account No : 686 244054001  
 
Specialists in charge of this sale 
 
Milan Veld 
milan@winefields.com 
 
Singapore 
 
Bram Korteweg 
singapore@winefields.com 
 
The Netherlands 
Dwayne Perreault 
dwayne@winefields.com 
 
Doris Vroom 
doris@winefields.com 
 
Sibren Schiltkamp 
sibren@winefields.com 
 
Belgium 

Anne-Marie de Neef, consultant  
anne-marie@winefields.com 
 
Advisory Board 
Martin Derksen 
André Feiner 
Robbert van Kleef 
Talita M. Teves 

Amsterdam 
Winefield’s Auctioneers Europe 
Kamerlingh Onneslaan 22 
1097 DG Amsterdam  
The Netherlands 
T +31-(0)20-4702161 
F +31-(0)20-3377693 
info@winefields.nl 
www.winefields.nl 
 
Chamber of Commerce: 
Amsterdam no: 342.447.25 
VAT registration No.: NL1719.20.399.B.01 
 
Bank details: 
IBAN: NL28 RABO 0.12.02.97.787 
BIC/SWIFT: RABO NL2U 
 
Operations 
Alexander Luijk 
alexander@winefields.com 

 

Important notices 
 
Absentee bids 

Please submit written bids up to 24 hours  
prior to the sale to (+65) 6341 5175. 
 
Payment 

Payment is due to Winefield’s Auctioneers Asia 
immediately upon invoicing. We accept payment 
modes via cash, cheque or bank transfers. For 
bank transfers, please state your paddle number 
and name. Credit cards are not accepted. 
 
Collecting of purchases 

In order to process payments and wine logistics, 
you may collect your purchases by appointment 
upon notice of collection at our wine storage at 
301 Boon Keng Road, 01-03, Singapore.  
Please contact Winefield’s in advance. 
 
Packing and transport 

Winefield’s can assist you in arranging packing 
and transport of your purchases. 

General Auction Information



Pre-sale Tasting 
Sunday, 9 February 2020 

11.00 – 12.00 

Lot 195 
Page 40

Venue 会场 
Shangri-La Hotel Singapore 

The Lotus Room 

22 Orange Grove Rd 

Singapore 258350

Auction 拍卖 
Sunday, 9 February 2020 

Starting at 12.00 

 
 

Fine & Rare Wines 
精细与罕见的葡萄酒 

S i n g a p o r e  9  F e b r u a r y  2020





Contents

Lot 426 
Page 85

Bidding increments in SGD$  
(as a guide and subject to  
auctioneer’s discretion) 

$50 - $1000 = $50  
$1000 - $2000 = $100 
$2000 - $5000 = $200 
$5000 - $10000 = $500 
$10000 - $15000 = $1000 
$15000 - $20000 = $2000 
Above $20000 = auctioneer’s discretion 

Winefields Auctioneers                          5 
LIVE online bidding                                7 
Bordeaux      8 
Premier Grand Cru Bordeaux   22 
Burgundy   32 
Rhône   46 
New World Wines   54 
Champagne   58 
Bordeaux   60 
Premier Grand Cru Bordeaux   70 
Burgundy   78 
Germany and Austria   90 
Sweet Wines   91 
Italy   93 
Spain 98 
Bordeaux   100 
Absentee Bid Form  109 
Conditions of Sale  111 
Glossary of Terms  112 



Lot 124 
Page 28

Lot 364, 370 
Page 73



5

Auctioneer 

Specialist in charge  

of this sale 
 

Milan Veld 
milan@winefields.com

Auctioneer 

Client Relations and 

Business Development 
 

Doris Vroom 
doris@winefields.com

Manager Singapore 
 

Bram Korteweg 
singapore@winefields.com

Junior Specialist in  

charge of this sale 
 

Sibren Schiltkamp 
sibren@winefields.nl

Winefield’s Auctioneers 

Singapore

Operations 
 

Alexander Luijk 
alexander@winefields.com

Shipping and Warehousing 

 
Jari Florian Steinmann 

jari@winefields.nl



Lot 142 
Page 32



7

Live Online Bidding Platform
https://auctions.winefields.com

All our wine auctions can be followed live 

online. You see our auctioneers in action 

and you can bid with a simple click on a 

button against the room or other online 

bidders. This offers you the opportunity to 

participate in our international auctions 

anywhere in the world. 

If you want to participate in the wine 

auction through our online auction 

platform, you must register in advance. 

Registration takes only a few minutes. 

We recommend that you register in time so 

that you are not too late for bidding on 

your choice of wines. 

If you require assistance in using the 

platform, please contact the technical 

department of the Auction Mobility 

bidding platform or you can contact us.  

We will be happy to answer any questions 

you may have. 

Technical Support  (+65) 9174 9133 

Email: info@winefields.com
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1 
Château Kirwan 2000 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 magnums - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1500 
 
2 
Château Kirwan 1996 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
3 
Château Laroze 2000 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1000 
 
4 
Château Gazin 1998 
Pomerol 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1500 
 

5 
Château Bourgneuf 2001 
Pomerol 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 700 
 
6 
Château Smith Haut Lafitte Blanc 1997 
Pessac-Léognan 
U. IN, excellent appearance 
W  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 800 
 
7 
Clos du Marquis 2000 
Saint-Julien, 2nd wine 
Ch. Léoville-las-Cases 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
8 
l’If 2012 
Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 2400 – 3000 
 



9 
Château L’Évangile 1950 (1) 
Pomerol 
U. HTMS, LSTL 
Château L’Angélus 1966 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. HTMS, LSTL, LSCL 
Château de Sales 1969 (1) 
Pomerol 
U. TS, STL, LNL 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1800 
 
10 
Château La Dominique 1961 
Saint-Émilion Grand Cru Classé 
U. LS or better, 5SOS 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
11 
Château Cos d’Estournel 1998 (3) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, LSTL 
Château Beychevelle 1994 (2) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, LSTL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 600 – 700 
 
12 
Château Pontet-Canet 1929 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. MS, STL, LSCL, NB 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
13 
Château Cos d’Estournel 2005 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2300 

14 
Château Léoville Barton 2005 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  8 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1400 
 
15 
Pavillon de Léoville Poyferré 2014 
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville Poyferré 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 700 – 800 
 
16 
Château Cos d’Estournel 2003 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1300 
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17 
Château Gruaud-Larose 1986 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, excellent appearance 
Château Cos d’Estournel 1986 (1) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
Château Chasse-Spleen 1989 (1) 
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
U. IN, LSTL 
Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1990 (1) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN, WISL 
Château Léoville Barton 1990 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level, LWISL 
Château Figeac 1990 (1) 
Saint-Émlion, 1er Grand Cru Classé B 
U. IN, excellent appearance 
Château Sociando-Mallet 1990 (1) 
Haut-Médoc 
U. IN, excellent appearance 
Château Pavie 1998 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. IN, LSTL 
Château Branaire-Ducru 2000 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL, SCL 
Château Montrose 2000 (1) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
Château Giscours 2005 (1) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Pavie Macquin 2008 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1900 – 2400 
 

18 
Château Montrose 1970 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. 1MS, 1HS, 5VHS, 4TS, 1BN, STL, LL, 3CC, 
2SPC 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 2100 – 3100 
 
19 
Château Ducru-Beaucaillou 1995 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  5 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
20 
La Petite Église 2000 
Pomerol, 2nd wine Ch. L’Église-Clinet 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 800 
 
21 
Château Feytit-Clinet 2005 
Pomerol 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1100 
 
22 
Château Leóville-Barton 2005 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1800 – 2400 
 
23 
Château Leóville-Barton 2005 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1800 – 2400 
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24 
Château Larrivet Haut-Brion Blanc 1998 
Pessac-Léognan 
U. BN or better, excellent appearance 
W  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 300 – 400 
 
25 
Château Grand-Puy-Lacoste 1981 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, HSTL, SCL, NL, LL 
R  11 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
26 
Château Lagrange 1970 
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé 
U. 1HS, 6TS, 5BN or better, STL, SCL, 3LL, 
2CC, 1SSOS 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
27 
Château Lagrange 1970 
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé 
U. 1HS, 1VHS 5TS or better, STL, NL, 4HSCL 
R  7 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
28 
Château Lynch-Moussas 1982 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, STL, LNL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
29 
Château Lynch-Moussas 1982 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, STL, SCL, NL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
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30 
Château Lascombes 2000 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, excellent appearance, ML 
R  10 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
31 
Château Léoville Poyferré 1992 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, STL, SCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
32 
Château Léoville Poyferré 1992 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, STL, SCL, 2TL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1300 



33 
Château Pichon-Longueville  Comtesse 
de Lalande 1982 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, LSTL 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 7300 – 9900 
 
34 
Château d’Armailhac 1992 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, STL, NL, LL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1000 
 
35 
Château Lynch-Bages 2000 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN , LSTL, LNL 
R  1 Impérial - 6ltr (OWC) 
Per lot: SGD 2300 – 3100

36 
Château Pichon-Longueville Baron 1996 (2) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Rauzan-Gassies 1999 (6) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Cos d’Estournel 1999 (4) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1200 – 1700 
 
37 
Château Pichon-Longueville Comtesse 
de Lalande 1983 (1) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
Château Le Tertre Rôteboeuf 1985 (1) 
Saint-Émlion Grand Cru 
U. TS, LFL 
Château Rauzan-Ségla 1988 (1) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN, STL, LTL 
Château Rauzan-Ségla 1981 (4) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, STL, NL, 2LL 
Château Prieuré-Lichine 1981 (1) 
Margaux, 4ème Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LNL 
Château Beychevelle 1988 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. BN, WASL 
Château Branaire-Ducru 1982 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. TS, STL, NL 
Château d’Angludet 1982 (1) 
Margaux, Cru Bourgeois 
U. HS, excellent appearance 
Château Château Phélan-Ségur 1990 (1) 
Saint-Estèphe 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1500 
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38 
Château Pichon-Longueville Baron 2000 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
39 
Château Duhart-Milon 2000 
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1800 
 
40 
Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1964 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. 1HS, 1BN, LSTL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 

41 
Château Pichon-Longueville Baron 2009 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1400 
 
42 
Château Léoville-las-Cases 2006 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance, ML 
R  1 Impérial - 6ltr 
Per lot: SGD 1900 – 2500 
 
43 
Château Talbot 1982 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, LTL 
Château Talbot 1986 (2) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. 1HTMS, 1BN, 1STL, 1HSCL 
Château Talbot 1997 (2) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. 1BN, 1IN, LSTL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
44 
Blanc de Lynch-Bages 1999 
Bordeaux Blanc 
U. IN, 2LSTL, ML 
W  7 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
45 
Château Léoville Poyferré 1996 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, 1LSCL, 1LWRL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1500 – 2000 
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46 
Château Léoville Poyferré 1998 (2) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, BN, excellent appearance 
Château Talbot 1988 (3) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, LSTL 
Château La Tour Carnet 1996 (1) 
Haut-Médoc, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château La Fleur Milon 1994 (1) 
Pauillac, Cru Bourgeois 
U. BN, excellent appearance 
Château Bessède 1994 (1) 
Saint-Émilion Grand Cru 
U. BN, excellent appearance 
Château Mouton Baron Philippe 1970 (2) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, MS, STL, FL 
Château Citran 1994 (1) 
Haut-Médoc, Cru Bourgeois 
U. IN, LSTL 
R  11 bottles 
Per lot: SGD 700 – 900 
 
47 
Clos du Marquis 2000 
Saint-Julien, 2nd wine Ch. Léoville las 
Cases 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1100 
 
48 
Château Meyney 1990 
Saint-Estèphe, Cru Bourgeois 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 800 
 

49 
Château Clerc-Milon 1985 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. VHS, LSTL 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1100 
 
50 
Château Duhart-Milon 2005 
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé 
UN. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
51 
Château Belair-Monange 2011 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
Excellent level and appreance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
52 
Château Montrose Believed 1920s 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. 1LS, 1HTMS, TAL, NB, 1CUC 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 200 – 300 
 
53 
Château Léoville-las-Cases 2015 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 200 – 300 
 
54 
Château Clerc-Milon 1998 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, 1STL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 1300 – 1800 
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55 
Château Montrose 1955 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LDC, DB 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
56 
Château Chasse-Spleen 1970 
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
U. TS, STL, 2LNL, 1LCC 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 – 500 
 
57 
Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 2009 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1400 

58 
Château Malescot Saint-Exupéry 1999 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
59 
Château Malescot Saint-Exupéry 1998 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1000 
 
60 
Château Giscours 2010 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1400 
 
61 
Château Léoville Poyferré 1972 (6) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, LSTL, 2CC 
Château Pape Clément 1972 (1) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. VHS, excellent appearance 
Château Lynch-Bages 1972 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, LSTL, LSCL 
Château Potensac 1975 (1) 
Médoc, Cru Bourgeois 
U. IN, excellent appearance 
R  9 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
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62 
Château Léoville Poyferré 1982 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. 1VHS, 3TS, 4BN, 4IN, STL, SCL, 6TL,  
6LL, 2LNC 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 3700 – 5200 
 
63 
Château Lynch-Bages 2007 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, 1LSTL, 1LSCL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
64 
Château Léoville-las-Cases 1995 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, 2LSCL 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
65 
Château Ducru-Beaucaillou 1996 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, NL 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
66 
Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1996 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1400 
 
67 
Château Léoville Poyferré 1992 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, HSTL, LSCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1300 

68 
Château Montrose 2000 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 – 3700 
 
69 
Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 2005 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  5 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
70 
Château Duhart-Milon 2009 
Pauillac, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
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71 
Château Léoville Poyferré 2016 (6) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Léoville Poyferré 2009 (2) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  8 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1400 
 
72 
Château Lynch-Bages 2009 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
73 
Château Kirwan 2008 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 800 

74 
Château Pichon-Longueville Baron 2010 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
75 
Château Pichon-Longueville Baron 2015 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
76 
Château Léoville Poyferré 2000 (4) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, 1LNL 
Château Léoville-las-Cases 2001 (2) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, 1LSCL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1400 

19



77 
Château Léoville-las-Cases 2005 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1400 – 2200 
 
78 
Château Léoville-las-Cases 2010 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
79 
Château Léoville-las-Cases 2015 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1400 
 
80 
Château Ducru-Beaucaillou 2009 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
81 
Château Ducru-Beaucaillou 2005 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
82 
Château Ducru-Beaucaillou 2014 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1000 
 

83 
Château Brane-Cantenac 2010 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
84 
Château Palmer 2000 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
85 
Château Palmer 2005 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2500 
 
86 
Château Maucaillou 2009 
Moulis 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 700 
 
87 
Château Palmer 2010 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2500 
 
88 
Château Giscours 2005 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 100 – 150
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90 
Château Lynch-Bages 2009 (6) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Lynch-Bages 2016 (6) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1600 – 2400 

89 
Y d’Yquem 2007 
Bordeaux Blanc 
U. IN, excellent appearance 
W  4 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 1000



Premier Grand Cru Classé Bordeaux

91 
Carruades de Lafite 2008 
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothscshild 
Excellent level and appearance (OWC) 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2200 – 2800 
 
92 
Château Mouton Rothschild 1978 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, LSTL 
Château Mouton Rothschild 1979 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LNC 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
93 
Petrus 1980 
Pomerol 
U. HS, STL, TL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1300 – 2000 
 
94 
Château Mouton Rothschild 1989 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 700

95 
Château Mouton Rothschild 1983 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, LNC 
Château Mouton Rothschild 1985 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, LSTL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
96 
Château Mouton Rothschild 1987 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 600 
 
97 
Château Mouton Rothschild 1991 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
Château Mouton Rothschild 1992 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
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98 
Château Mouton Rothschild 1986 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
99 
Château Lafite Rothschild 1993 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
100 
Petrus 2012 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 3000 – 4400 
 
101 
Château Mouton Rothschild 1997 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 3800 – 4300 
 
102 
Château Margaux 1972 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, LSTL, LNL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 300 – 450 
 
103 
Château Lafite Rothschild 1965 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, VHS, HS, HSTL, 2NL, 2LDC, 1NC 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 1200 – 1500

104 
Château Mouton Rothschild 1972 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. 1HTMS, 1VHS, 1TS, LSTL, LNL, 1SSOS 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
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105 
Château Haut-Brion 1961 
Pessac-Leógnan, 1er Grand Cru Classé 
U. 6.5cm BC, STL, CC, SSOS 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 400 – 700 
 
106 
Château Mouton Rothschild 2000 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2000 – 2400 
 
107 
Château Lafite Rothschild 1950 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. LS, LSTL, SCL, LNC 
Château Lafite Rothschild 1957 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. MS, LSTL, SCL, NC, SSOS 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 700 
 
108 
Château Latour 1967 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. LS, STL, LNL, CC, SSOS 
Château Latour 1972 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. MS, LGSL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
109 
Château Lafite Rothschild 1973 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, WASL, NL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 300 – 500 
 

110 
Château Haut-Brion 1974 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 3cm BC, LSTL, LNL, LSCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 300 – 450 
 
111 
Château Mouton Rothschild 1998 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 6900 – 8400 
 
112 
Petrus 1949 
Pomerol 
U. 5.5cm BC, STL, BB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 3300 – 5700 
 
113 
Château Mouton Rothschild 1998 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 6900 – 8400 
 
114 
Petrus 1953 
Pomerol 
U. 5cm BC, STL, NL, LSCL, NB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1800 – 2900 
 
115 
Château Lafite Rothschild 1973 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, HS, STL, 1NL, LCC, 1NC, 1SOS 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
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116 
Château Margaux 1996 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1400 – 2000 
 
117 
Château Margaux 2000 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, 1LSCL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1700 – 2300 
 
118 
Château Haut-Brion 1995 (1) 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Haut-Brion 1998 (7) 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL, 1LSCL 
R  8 bottles 
Per lot: SGD 3400 – 4900

119 
Château Margaux 2003 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 800 
 
120 
Château Margaux 1974 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, HS, HTMS, MS, WASL, FL, 2NL, 
1SCL, 1LCC 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
121 
Château Cheval Blanc 2014 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: SGD 900 – 1400 
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122 
Le Petit Cheval Blanc 2014 
Château Cheval Blanc, Bordeaux Blanc 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 500 – 600
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123 
Château Latour 2008 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1500 – 2100 
 
124 
Château Lafite Rothschild 2009 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 800 – 1100 
 
125 
Château Lafite Rothschild 1974 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, HSTL, 1CRL, 1LWRL, LSCL, 1LCC, 
1SOS 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
126 
Château Haut-Brion 1974 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 6.5cm BC or better, STL, 2WRL, 2NL, 1SCL, 
1LDC, 2DC, 3CC, 3SOS 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
127 
Château Haut-Brion 2000 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, 1LSTL, 1LSCL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1400 – 1800 
 
128 
Château Latour 2001 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 800 



129 
Château Haut-Brion 2005 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LFL, 2LSTL 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 2700 – 3900 
 
130 
Château Haut-Brion 2009 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1400 – 2000 
 
131 
Château Mouton Rothschild 1972 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 200 – 400 
 
132 
Château Haut-Brion 2012 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL, 1LSCL 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2200 – 3100 
 
133 
Château Haut-Brion 2014 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL, 1LSCL 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2200 – 3100 
 
134 
Château Margaux 2013 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  5 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1900 – 2700 
 

 
 
135 
Château Haut-Brion 2001 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1100 
 
136 
Château Haut-Brion 1984 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 2.5cm BC, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 400 – 600 
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137 
Château Haut-Brion 2010 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, WASL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1400 – 2000 

138 
Château Mouton Rothschild 1968 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. MS, LSTL, LNL, SSOS 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 200 – 400 
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Burgundy
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139 
Montrachet Grand Cru 2014 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 7200 – 8700 
 
140 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2015 
Domaine Jean Chartron,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1700 – 2300 
 
141 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1972 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 8.5cm BC, LSTL, NL, LL, LCC 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 600 – 1100 
 
142 
Bonnes-Mares Grand Cru 2011 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1900 

143 
Volnay ‘Clos des Chênes’ 1er Cru 1999 
(6) 
Maison Camille Giroud, Beaune 
Excellent level, LSTL, 3LNL, 1SCL, 1TL, 1LL 
Beaune ‘Les Cras’ 1er Cru 1999 (3) 
Maison Camille Giroud, Beaune 
U. 2cm BC or better, 2LSTL, 1STL, 2LL, 2SCL, 
1LLN 
Beaune ‘Les Cras’ 1er Cru 1998 (1) 
Maison Camille Giroud, Beaune 
U. 1.5cm BC, LSTL, LNL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
144 
Bonnes-Mares Grand Cru 2011 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
145 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2004 
Domaine Fontaine-Gagnard,  
Chassagne-Montrachet 
Excellent level, LSTL 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 500 
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146 
Grands-Échézeaux Grand Cru 2013 
Louis Jadot, Beaune 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
147 
Bourgogne Grand Ordinaire Blanc  
‘Le Fourneau’ 2005 
Domaine Bernard van Berg, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 200 – 400 
 
148 
Volnay ‘Clos des Ducs’ 1er Cru 2003 (1) 
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay 
Excellent level, LSCL 
Volnay ‘Clos des Ducs’ 1er Cru 2006 (1) 
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay 
Excellent level, LSCL 
Volnay ‘Clos des Ducs’ 1er Cru 2009 (1) 
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay 
Excellent level, LSCL 
Volnay ‘Fremiets’ 1er Cru 2006 (1) 
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay 
Excellent level, LSCL 
Volnay ‘Fremiets’ 1er Cru 2008 (2) 
Domaine Marquis d’Angerville, Volnay 
Excellent level, LSCL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
149 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2015 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2700 – 3600 
 

150 
Gevrey-Chambertin ‘Clos  Saint-Jacques’  
1er Cru 2009 (1) 
Domaine Armand Rousseau,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level, LSTL 
Gevrey-Chambertin ‘Clos  Saint-Jacques’  
1er Cru 2010 (1) 
Domaine Armand Rousseau,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level, LSTL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 2700 – 3600 
 
151 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2005 
Domaine Fontaine-Gagnard,  
Chassagne-Montrachet 
U. 2cm BC or better, LSTL 
W  6 bottles 
Per lot: SGD 1300 – 1700 
 
152 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 1996 
Michel Colin-Deléger et Fils,  
Chassagne-Montrachet 
Excellent level, LSTL 
W  11 bottles 
Per lot: SGD 1900 – 2500 
 
153 
Échézeaux Grand Cru 1976 
Jayer-Gilles, Magny-Les-Villers 
U. 5.5cm BC, LSTL, 1HSTL, LNL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 300 – 600 
 
154 
Montrachet Grand Cru 1990 
Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
U. 2cm BC, NL, LSTL 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 2700 – 3300 
 



155 
Montrachet Grand Cru 1995 
Domaine Amiot Guy et Fils,  
Chassagne-Montrachet 
U. 2.5cm BC, LSTL 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 600 
 
156 
Clos de Vougeot Grand Cru 2011 
Francois Parent, Pommard 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
157 
Montrachet Grand Cru 2007 
Domaine Fontaine-Gagnard,  
Chassagne-Montrachet 
U. 2cm BC, 3LSTL 
W  5 bottles 
Per lot: SGD 2200 – 2800 
 
158 
Bonnes-Mares Grand Cru 2011 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
159 
Montrachet Grand Cru 2004 
Roux Père & Fils, Saint-Aubin 
Excellent level, 1LSTL 
W  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1900 – 2500 
 
160 
Chevalier-Montrachet Grand Cru 2012 
Bouchard Père & Fils, Beaune 
Excellent level and appearance 
W  7 bottles (1OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2200 

161 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2003 
Domaine Blain-Gagnard,  
Chassagne-Montrachet 
Excellent level, 1LSTL, 1LSCL 
W  3 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
162 
Corton Bressandes Grand Cru 2014 
Domaine Clos de la Chapelle, Beaune 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 – 700 
 
163 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2013 
Francois Parent, Pommard 
U. 2cm BC, excellent appearance 
W  8 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1700 
 
164 
Pommard ‘Les Arvelets’ 1er Cru 2013 
François Parent, Pommard 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
165 
Échézeaux Grand Cru 2013 
Domaine Forey Père et Fils,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
166 
Bonnes Mares Grand Cru 2011 
Louis Jadot, Beaune 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
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167 
La Tâche Grand Cru 1995 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 2cm BC or better, 1NLN 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 30100 – 39100 
 
168 
Nuits-Saint-Georges ‘Pruliers’  
1er Cru 2013 
Domaine Louis Boillot, Volnay 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 700 – 800 
 
169 
Vosne-Romanée ‘Les Suchots’ 1999 
Domaine Jean Grivot, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 2800 – 3700 
 

170 
Beaune ‘Les Cent-Vignes’ 1er Cru 1999 
(3) 
Château de Meursault 
Excellent level and appearance 
Savigny-les-Beaune Blanc 1993 (1) 
Château de Meursault 
U. 2cm BC, excellent appearance 
Corton Charlemagne Grand Cru 1986 (2) 
Bouchard Pere & Fils 
U. 4cm BC or better, excellent appearance 
Corton Charlemagne Grand Cru 1993 (2) 
Gaston & Pierre Ravaut 
U. 3cm BC, STL, NL, LL 
M  8 bottles 
Per lot: SGD 500 – 800 
 
171 
Grands-Échezéaux Grand Cru 2011 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1400 
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172 
Bonnes-Mares Grand Cru 2011 
Joseph Drouhin, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1400 
 
173 
Pommard ‘Les Vignots’ 1989 (5) 
Domaine Rene Monnier, Volnay 
Excellent level, LSTL, 2NL 
Vosne-Romanée ‘Les Damodes’ 1989 (2) 
Domaine Fougeray de Beauclair, 
Marsannay 
Excellent level, LSTL 
Savigny-les-Beaune ‘Les Lavières’  
1er Cru 1988 (2) 
Domaine du Prieuré, Savigny-les-Beaune 
Excellent level, LSTL 
R  9 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 

174 
Chevalier-Montrachet Grand Cru 2011 
Jean-Marc Pillot, Chassagne-Montrachet 
Excellent level, LSTL 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
175 
Clos-Vougeot Grand Cru 2015 
Meo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1900 – 2500 
 
176 
Vosne-Romanée ‘Aux Brulées’  
1er Cru 2015 
Meo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1400 
 
177 
Corton ‘Clos Rognet’ Grand Cru 2009 (2) 
Meo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Corton Pougets Grand Cru 2013 (3) 
Domaine Rapet Père et Fils,  
Pernand-Vergelesses 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
178 
Corton ‘Clos Rognet’ Grand Cru 2015 
Meo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 1300 – 1900
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179 
Mazis-Chambertin Grand Cru 2001 (1) 
Domaine Maume, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Chambertin ‘Clos de Bèze’ Grand Cru 
1982 (1) 
Domaine Pierre Damoy,  
Gevrey-Chambertin 
U. 3cm BC, LSTL, SCL, LWRL 
Chambolle-Musigny 1er Cru 2002 (1) 
Joseph Drouhin, Beaune 
Excellent level and appearance 
Pernand-Vergelesses 1er Cru Cuvée 
Rameau-Lamarosse 1997 (2) 
Hospices de Beaune, Charles Ninot, 
Beaune  
U. 3cm BC or better, excellent appearance 
Chablis ‘Vaudesir’ Grand Cru 2005 (1) 
Bernard Defaix, Chablis 
Excellent level and appearance 
M  6 bottles 
Per lot: SGD 600 – 700 
 
180 
Chassagne-Montrachet ‘Clos Saint-Jean’ 
1er Cru 2007 (3) 
Domaine Thenard, Givry 
Excellent level and appearance 
Pommard ‘Les Cras’ 2010 (6) 
Jean-Louis Moissenet-Bonnard, Pommard 
Excellent level and appearance 
M  9 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
181 
Beaune Bressandes 1er Cru 2005 (10) 
Domaine Albert Morot, Beaune 
Excellent level and appearance 
Beaune Teurons 1er Cru 2005 (2) 
Domaine Albert Morot, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 

182 
Chambolle-Musigny Vieilles Vignes 2012 
Hubert Lignier, Morey Saint-Denis 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 200 – 300 
 
183 
Pommard ‘Clos de la Commaraine’  
1er Cru 1967 (1) 
Jaboulet-Vercherre, Pommard 
U. 4cm BC, STL 
Chambolle-Musigny 1969 (1) 
Jaboulet-Vercherre, Pommard 
U. 2cm BC, LSTL, LWRL 
Nuits-Saint-Georges 1969 (1) 
Jaboulet-Vercherre, Pommard 
U. 4.5cm BC, LSTL 
Savigny-les-Beaune 1964 (2) 
Robbers en van den Hoogen, Arnhem 
U. 10cm BC or better, STL, DB 
Morgon Believed 1960s (1) 
Mommessin, Quincié en Beaujolais 
U. 5.5cm BC, STL, NL, NOLN 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 300 – 400 
 
184 
Bonnes-Mares Grand Cru 2015 
Bouchard Père et Fils, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2200 – 2800 
 
185 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2015 
Domaine Jean-Jacques Confuron, 
Premeaux-Prissey 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 3400 – 4600 
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186 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2014 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (3OWC) 
Per lot: SGD 6800 – 8300 
 
187 
Échézeaux Grand Cru 2014 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 2100 – 2700 
 
188 
La Tâche Grand Cru 1996 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: € 33100 – 42100 
 
189 
Vosne-Romanée ‘Cuvée Duvault-
Blochet’ 1er Cru 2006 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 2000 – 2600 
 
190 
Chevalier-Montrachet Grand Cru 2013 
Domaine Vincent Girardin, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1900 – 2300 
 

191 
La Tâche Grand Cru 1998 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 27100 – 36100 
 
192 
Clos Vougeot Grand Cru 2006 (1) 
Louis Latour, Beaune 
Excellent level and appearance 
Vosne-Romanée ‘Aux Réas’ 1987 (1) 
Domaine Francois Gerbet,  
Vosne-Romanée 
U. 2.5cm BC, LSTL, LNL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 300 – 400 
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193 
La Tâche Grand Cru 1996 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 33100 – 42100 
 
194 
La Tâche Grand Cru 1998 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 27100 – 36100

195 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 1996 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance 
W  3 magnums - 1.5ltr (OCB) 
Per lot: SGD 4600 – 6100 
 
196 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 1998 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
U. 2cm BC or better, 1LSTL 
W  3 magnums - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 2800 – 3700 
 
197 
Beaune ‘Clos de l’Ecu’ 1er Cru 1983 (1) 
Jaboulet-Vercherre, Beaune 
U. 6cm BC, LSTL, LNL, LDC 
Corton Grand Cru 1972 (1) 
Jaboulet-Vercherre, Beaune 
U. 5cm BC, STL 
Vosne-Romanée 1973 (1) 
Mommessin, Macon 
U. 3.5cm BC, LSTL 
Vosne-Romanée 1964 (1) 
Maison Moingeon Frères, Beaune 
U. 8cm BC, STL 
Gevrey-Chambertin 1967 (1) 
Rivière Pascal 
U. 3.5cm BC, LSTL, DB 
Beaune ‘Cuvée Maurice Drouhin’ 1962 (1) 
Hospices de Beaune, Bachey-Deslandes, 
Beaune 
U. 5.5cm BC, LSTL, LSCL, NB 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
198 
La Tâche Grand Cru 1996 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 1.5cm BC, excellent appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: SGD 11300 – 14300 
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199 
La Tâche Grand Cru 1998 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 27100 – 36100 
 
200 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 2007 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 2400 – 3000 

201 
Vosne-Romanée ‘Aux Brulées Vieilles 
Vignes’ 1er Cru 2006 (1) 
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Vosne-Romanée ‘Les Beaux Monts 
Vieilles Vignes’ 1er Cru 2006 (2) 
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Chambolle-Musigny ‘La Combe 
d’Orveaux Vieilles Vignes’ 1er Cru 2003 (1) 
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Chambolle-Musigny ‘La Combe 
d’Orveaux Vieilles Vignes’ 1er Cru 2006 (2) 
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
202 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2002 
Domaine Bonneau du Martray,  
Pernand-Vergelesses 
U. 1.5cm BC or better, excellent appearance 
W  3 magnums - 1.5ltr (3OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1400 
 
203 
Vosne-Romanée ‘Aux Brulées’  
1er Cru 2009 
Meo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1200 
 
204 
Vosne-Romanée ‘Aux Brulées’  
1er Cru 2010 
Meo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 3200 – 4100
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205 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1996 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 15100 – 21100 
 
206 
Chambolle-Musigny ‘La Combe d’Orveau 
Vieilles Vignes’ 1er Cru 2015 (2) 
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Clos Saint-Denis Grand Cru 2016 (1) 
Domaine Dujac, Morey Saint Denis 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 

207 
Chambolle-Musigny ‘La Combe d’Orveau 
Vieilles Vignes’ 1er Cru 2012 
Domaine Bruno Clavelier, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
208 
Chambolle-Musigny ‘Les Charmes’  
1er Cru 2011 (3) 
Domaine Bertheau, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
Chambolle-Musigny ‘Les Charmes’  
1er Cru 2012 (2) 
Domaine Bertheau, Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 

43



209 
Échézeaux Grand Cru 2008 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 2400 – 3000 
 
210 
Charmes-Chambertin Vieilles Vignes 
Grand Cru 2014 
Domaine Denis Bachelet,  
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1200 

211 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2011 (1) 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level, LSTL, LSCL 
Chevalier-Montrachet Grand Cru 2011 (1) 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level, LSTL, LSCL 
Puligny-Montrachet ‘Les Pucelles’  
1er Cru 2011 (1) 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level, SCL 
W  3 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1300 
 
212 
Pommard ‘Les Noizons’ 2005 
Domaine Jean-Luc Joillot 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 340 – 400 
 
213 
Morey-Saint-Denis 1997 
Domaine Fery Meunier, Morey Saint-Denis 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 300 – 400 
 
214 
Morey Saint-Denis ‘Les Millandes’  
1er Cru 1999 
Domaine Magnien Michel et Fils 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 800 – 1100 
 
215 
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2009 
Vincent Dauvissat, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  4 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 700 – 1000 
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216 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2007 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4000 – 5500 
 

217 
Bâtard-Montrachet Grand Cru 2007 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  3 magnums - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 4000 – 5500



Rhône 

218 
Châteauneuf-du-Pape ‘Vieilles Vignes’ 
1990 (1) 
Domaine de Marcoux,  
Châteauneuf-du-Pape 
U. 1.5cm BC, LSTL 
Châteauneuf-du-Pape 1995 (1) 
Domaine de Marcoux,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level, LSTL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
219 
Châteauneuf-du-Pape ‘Fiancée’ 2007 (6) 
Domaine de la Barroche,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Terroir’ 2007 (3) 
Domaine de la Barroche,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  9 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
 

220 
Châteauneuf-du-Pape ‘Sanctus 
Sanctorum’ 2016 
Clos Saint-Jean, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  1 magnum - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
221 
Hermitage 1983 (1) 
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level, LSTL 
Hermitage 1990 (1) 
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
U. 3cm BC, LWISNL, LSTL 
Hermitage 1991 (1) 
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
U. 2cm BC, LWASL 
Hermitage 1995 (1) 
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 2400 – 3000 
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222 
Châteauneuf-du-Pape 1995 (1) 
Château de Beaucastel,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2004 (1) 
Clos des Papes,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2005 (1) 
Clos des Papes,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2006 (1) 
Clos des Papes,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1) 
Clos des Papes,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2005 (1) 
Domaine Le Vieux Donjon,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1) 
Domaine Le Vieux Donjon,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2006 (1) 
Domaine Charvin, Orange 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2007 (1) 
Domaine Charvin, Orange 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Mon Aieul’ 2006 
(1) 
Domaine Pierre Usseglio,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Mon Aieul’ 2007 
(1) 
Domaine Pierre Usseglio,  

Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Lucille Avril’ 2007 
(1) 
Domaine Durieu, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1400 – 1800 
 
223 
Hermitage ‘Les Dionnières’ 1980 
Jules Fayolle, Gervans 
U. 5cm BC or better, STL, HSCL, 2CC 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 300 – 400 
 
224 
Hermitage ‘Epsilon’ 2011 
Cave de Tain, Tain l’Hermitage 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  12 bottles (12OCB) 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
225 
Châteauneuf-du-Pape 1990 (1) 
Domaine du Vieux Telegraphe, Bédarrides 
U. 3cm BC, STL, NL, SCL 
Châteauneuf-du-Pape 2002 (1) 
Domaine de Beaurenard,  
Châteauneuf-du-Pape 
U. 3cm BC, excellent appeaarance 
Châteauneuf-du-Pape 2004 (1) 
Echanssonerie des Papes 
Excellent level and appearance 
Côtes de Ventoux ‘Les Romandes’ 2000 
(1) 
Caves Roches Blanches 
Excellent level and appearance 
Côtes du Rhône ‘Tradition’ 2011 (1) 
Château de Panery 
Excellent level and appearance 
R  5 magnums - 1.5ltr 
Per lot: SGD 600 – 800 
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226 
Hermitage ‘Les Bessards’ 2012 (6) 
Delas Freres, Tournon 
U. 2cm BC, excellent appearance 
Hermitage ‘Les Bessards’ 2013 (6) 
Delas Freres, Tournon 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 1600 – 2100 
 
227 
Châteauneuf-du-Pape Blanc  
‘Clos de Beauvenir’ 2004 
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
228 
Châteauneuf-du-Pape Blanc  
‘Clos de Beauvenir’ 2004 
Château La Nerthe, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
W  5 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
229 
Châteauneuf-du-Pape ‘Boisrenard’ 2003 
(6) 
Domaine de Beaurenard,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Boisrenard’ 2004 
(6) 
Domaine de Beaurenard,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 600 – 800 
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230 
Châteauneuf-du-Pape 1962 
Domaine de Beaucastel, Courthézon 
U. 4cm BC or better, LSTL, 1NL, 2LSCL 
R  3 magnums - 1.5ltr 
Per lot: SGD 2500 – 3400 
 
231 
Châteauneuf-du-Pape ‘Boisrenard’ 2000 
(9) 
Domaine de Beaurenard,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Boisrenard’ 2003 
(3) 
Domaine de Beaurenard,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 800 
 

232 
Châteauneuf-du-Pape Reserve 1999 (9) 
Domaine de la Vieille Julienne, Orange 
Excellent level, 3LSCL 
Châteauneuf-du-Pape Reserve 2000 (1) 
Domaine de la Vieille Julienne, Orange 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape Reserve 1998 (2) 
Domaine de la Vieille Julienne, Orange 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 800 – 900 
 
233 
Châteauneuf-du-Pape ‘Vieilles Vignes’ 
2001 
Domaine de la Vieille Julienne, Orange 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 600 – 700 
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234 
Châteauneuf-du-Pape 1990 (1) 
Domaine de Marcoux,  
Châteauneuf-du-Pape 
U. 2.5cm BC, LSTL, SCL 
Châteauneuf-du-Pape ‘Vieilles Vignes’ 
‘Bio-Dynamique’ 1998 (1) 
Domaine de Marcoux,  
Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC, excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Vieilles Vignes’ 
‘Biologique 1999 (1) 
Domaine de Marcoux,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Vieilles Vignes’ 
‘Biologique 2003 (2) 
Domaine de Marcoux,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Vieilles Vignes’ 
2003 (1) 
Domaine de Marcoux,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1100 
 
235 
Châteauneuf-du-Pape 1998 
Château de Beaucastel, Courthézon 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1400 
 
236 
Châteauneuf-du-Pape 2003 
Domaine de Marcoux,  
Châteauneuf-du-Pape 
U. 2cm BC or better, LSTL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 

237 
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée de Mon 
Aïeul’ 2000 (4) 
Domaine Pierre Usseglio & Fils, 
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
Châteauneuf-du-Pape ‘Cuvée de Mon 
Aïeul’ 2006 (6) 
Domaine Pierre Usseglio & Fils, 
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 700 – 800 
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238 
Châteauneuf-du-Pape ‘Vieilles Vignes’ 
2006 
Domaine de Cristia, Courthézon 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
239 
Châteauneuf-du-Pape 1998 (2) 
Château de Beaucastel, Courthezon 
U. 3cm BC, excellent appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2004 (3) 
Château de Beaucastel, Courthezon 
U. 3cm BC, excellent appearance 
Châteauneuf-du-Pape 2005 (4) 
Château de Beaucastel, Courthezon 
U. 3cm BC, 1LSTL 
Châteauneuf-du-Pape Blanc 2005 (1) 
Château de Beaucastel, Courthezon 
U. 3cm BC, excellent appearance 
Châteauneuf-du-Pape Blanc 2006 (1) 
Château de Beaucastel, Courthezon 
U. 3cm BC, excellent appearance 
Côtes du Rhône ‘Coudoulet de 
Beaucastel’ 2005 (1) 
Château de Beaucastel, Courthezon 
U. 3cm BC, excellent appearance 
M  12 bottles 
Per lot: SGD 1200 – 1500 
 
240 
Côte-Rôtie 1997 
Domaine Jamet, Ampuis 
U. 1.5cm BC or better, 1LSTL, 1LSCL 
R  9 bottles 
Per lot: SGD 3200 – 4100 
 

241 
Hermitage ‘Les Bessards’ 2011 
Delas Freres, Tournon 
U. 2cm BC, excellent appearance 
R  6 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 700 – 1300 
 
242 
Châteauneuf-du-Pape 1978 
Château de Beaucastel, Courthézon 
U. 3.5cm BC or better, LSTL, 1LSCL, 1SSOS 
R  9 bottles 
Per lot: SGD 2500 – 3400 
 
243 
Côte-Rôtie ‘Les Grandes Places’ 2008 
(2) 
Domaine Clusel-Roch, Ampuis 
Excellent level and appearance 
Côte-Rôtie ‘Les Grandes Places’ 2012 (3) 
Domaine Clusel-Roch, Ampuis 
Excellent level and appearance 
Côte-Rôtie ‘Les Grandes Places’ 2013 (3) 
Domaine Clusel-Roch, Ampuis 
Excellent level and appearance 
Côte-Rôtie ‘Les Grandes Places’ 2016 (3) 
Domaine Clusel-Roch, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
244 
Hermitage ‘Chante Alouette’ 2015 
M. Chapoutier, Tain l’Hermitage 
U. 2cm BC or better, 2CRC 
W  9 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
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245 
Hermitage 1983 
Domaine Jean-Louis Chave, Mauves 
Excellent level, LSTL, LWRL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
246 
Châteauneuf-du-Pape Réserve 2004 
Château Rayas, Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 800 
 
247 
Châteauneuf-du-Pape 1978 
Domaine du Vieux Télégraphe, 
Châteauneuf-du-Pape 
U. 4.5cm BC or better, STL, LSCL 
R  8 bottles 
Per lot: SGD 1600 – 2600 
 
248 
Châteauneuf-du-Pape 1977 (1) 
Domaine du Vieux Télégraphe, 
Châteauneuf-du-Pape 
U. 3cm BC or better, LSTL 
Châteauneuf-du-Pape 1980 (6) 
Domaine du Vieux Télégraphe, 
Châteauneuf-du-Pape 
U. 3.5cm BC, LSTL 
R  7 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
249 
Côte-Rôtie 1970 
Domaine A. Gerin, Ampuis 
U. 1x 6.5cm BC, 1x 5cm BC, 5x 3.5cm BC or 
better, HSTL, SCL, NL, 1TLN, 3CC, 1SOS 
R  7 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 

250 
Châteauneuf-du-Pape  
‘Hommage à Jacques Perrin’ 2015 
Château de Beaucastel,  
Châteauneuf-du-Pape 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 
 
251 
Côte-Rôtie 1998 
Domaine Jamet, Ampuis 
Excellent level, LSTL, 1LSCL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 2200 – 2800 
 
252 
Côte-Rôtie 2000 
Domaine Jamet, Ampuis 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 2200 – 2800 
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New World Wines

253 
Cabernet Sauvignon 1977 (6) 
Clos du Val Estate, Napa Valley 
U. TS or better, TAL, 1CC 
Cabernet Sauvignon 1978 (7) 
Clos du Val Estate, Napa Valley 
U. BN or better, TAL 
Cabernet Sauvignon 1976 (3) 
Cuvaison, Napa Valley 
U. HS or better, TAL 
R  16 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1400 
 
254 
Cabernet Sauvignon 2016 
Domaine Curry, Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (3OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1500 
 
255 
Cardinale Estate Red 2014 
Napa Valley 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 1400 – 2200 
 

256 
Dry Grown Shiraz 2004 (1) 
Chris Ringland, Barossa Valley 
Excellent level and appearance 
Dry Grown Shiraz 2004 (1) 1.5ltr 
Chris Ringland, Barossa Valley 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle & 1 magnum (1OWC) 
Per lot: SGD 1800 – 2400 
 
257 
Syrah ‘Clos D’ Oranje’ 2005 
Signal Hill, Coastal Region 
Excellent level, 1SCL, 1LSCL 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 200 – 300 
 
258 
Sophia 2006 (2) 
Jordan Cape Winemakers Guild, 
Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
Sophia Auction Reserve 2005 (4) 
Jordan Cape Winemakers Guild, 
Stellenbosch 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
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259 
Penfolds Grange Bin 95 1981 
Penfolds, Australia 
U. TS, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
260 
Three Rivers Shiraz 1995 
Chris Ringland, Barsossa Valley 
U. BN, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 800 – 1000 
 
261 
La Muse 2006 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1500 – 2200 
 
262 
Le Désir 2002 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1600 – 2300 
 
263 
La Joie 2004 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2300 
 
264 
Le Désir 2012 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2300 
 

265 
Le Désir 2004 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1600 – 2300
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266 
La Joie 2012 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1600 – 2300 
 
267 
La Muse 2012 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1600 – 2300 
 
268 
Le Désir 2008 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2000 – 2600 
 
269 
Le Désir 2006 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1500 – 2200 

270 
La Muse 2005 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1500 
 
271 
La Muse 2009 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1500 
 
272 
La Muse 2011 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 
 
273 
Le Désir 2005 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2300 
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274 
Le Désir 2007 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2300 
 
275 
Le Désir 2012 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2300 
 
276 
La Joie 1998 
Vérité, Sonoma County 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1600 – 2300 
 

277 
La Joie 2009 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
278 
La Muse 2010 
Vérité, Sonoma County 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1500



279 
Champagne Dom Pérignon Brut 1976 
Moët & Chandon, Épernay 
U. 6cm BC, HSCL 
S  1 bottle 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
280 
Comtes de Champagne Blanc de Blancs 
Brut 1961 
Taittinger, Reims 
U. 10cm BC, LSTL, LSCL 
S  1 bottle 
Per lot: SGD 200 – 300 
 
281 
Champagne Cuvée ‘S’ Le Mesnil Blanc 
de Blancs 1996 
Champagne Salon, Le Mesnil-sur-Oger 
Excellent level, LSCL 
S  1 bottle 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 

282 
Champagne ‘Exception Boisee’ Brut 
2011 
Jean Diot, Vinay 
Excellent level and appearance 
S  3 bottles (3OCB) 
Per lot: SGD 200 – 300 
 
283 
Champagne ‘Cuvée Allegra’ Brut 2006 
Champagne Jacquart, Reims 
Excellent level and appearance 
S  2 bottles 
Per lot: SGD 200 – 400 
 
284 
Champagne Clos d’Ambonnay  
Blanc de Noirs 1995 
Krug, Reims 
Excellent level and appearance 
S  1 bottle 
Per lot: SGD 2800 – 3800 
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Champagne 





Bordeaux

285 
Château Le Gay 1947 
Pomerol 
U. 5cm BC, LSTL, BB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1100 – 2300 
 
286 
Château Palmer 1949 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. VHS, LSTL, 2LSCL, 1CRL, 1TL, 1NOC, NB 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 2100 
 
287 
Château Latour à Pomerol 1950 
Pomerol 
U. 4cm BC, STL, LNL, CUC, BB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 2100 – 2700 
 
288 
Château Canon 1958 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. TS, LSTL, LFL, NL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 300 – 500 
 

289 
Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1955 (1) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. 4.5cm BC, HSTL, NB 
Château Pontet-Canet 1950 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. 3cm BC, LSTL, NB 
Château Beauregard Believed 1949 (1) 
Pomerol 
U. 5.5cm BC, HSTL, LL, NOLN, NB 
Château Lynch-Bages Believed 1957 (2) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. 5.5cm BC or better, HSTL, HFL, TAL, 1LCC, 
NB 
Château Grand Mayne 1952 (2) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. 5.5cm BC or better, STL, NL, 1SCL, NB 
Château Phélan-Ségur 1955 (1) 
Saint-Estèphe 
U. 5cm BC, STL, TL, NB 
R  8 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1500 
 
290 
Château Le Gay 1950 
Pomerol 
U. 4cm BC, STL, NL, DB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 700
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291 
Château Haut-Bailly 1966 (1) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. BN, STL, TL, NB 
Château Gloria 1966 (2) 
Saint-Julien 
U. TS, STL, NL, SCL, NB 
Château Croque Michotte 1964 (1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. HS, STL, NL, SCL, NB 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 400 – 500 
 
292 
Château Montrose 1955 (1) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. LS, STL, NL, LSCL 
Château La Fleur 1953 (1) 
Saint-Émilion Grand Cru 
U. TS, STL, DB 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
293 
Château Cos d’Estournel 1928 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, STL, NL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1100 – 1400 
 
294 
Château Pontet-Canet 2009 (3) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
Château Haut-Sarpe 2006 (9) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1600 
 

295 
Château Lynch-Bages 1975 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, STL, LL, TAL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 600 – 700 
 
296 
No. 3 d’Angelus 2012 
Saint-Émilion Grand Cru,  
3rd wine Ch. Angélus 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1000 
 
297 
Château Haut-Bages Libéral 1966 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS or better, STL, 1LNL, NB 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 300 – 450 
 
298 
Château Lascombes 1975 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, 7STL, 3LSTL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
299 
Château La Conseillante 2011 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1600 – 2200 
 
300 
Château Giscours 2013 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 800 
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301 
Château Giscours 2003 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1500 
 
302 
Château Larcis Ducasse 2011 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1400 
 
303 
Château La Violette 2009 
Pomerol 
U. IN, excellent appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1300 – 1600 
 
304 
Château Léoville-las-Cases 1934 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. MS, LSTL, NL, NB 
Château Lagrange 1934 (1) 
Saint-Julien, 3ème Grand Cru Classé 
U. TS, STL, WRL, NB 
Château Gruaud-Larose 1937 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. HS, STL, NL, TL 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1200 
 
305 
Château l’Angélus 1945 (1) 
Saint-Émilion 
U. BLS, LSTL, DC, NB 
Clos Bourgneuf 1947 (1) 
Pomerol 
U. HS, STL, NL, TL, NB 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 500 – 800 

306 
Château Pontet-Canet 1945 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, LSTL, NB 
Château Lynch-Moussas 1945 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HS, HSTL, LNL, LSCL, NB 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1100 
 
307 
Château Gruaud-Larose 1947 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, STL, LCC, NB 
Château Talbot 1947 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. HS, LSTL, NL, LCC, NB 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1500 
 
308 
Château Pontet-Canet 1950 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. 7CM BC, STL, NL, SCL, NB 
Château Durfort-Vivens 1950 (1) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS, HSTL, TAL, TLN 
Château Chasse-Spleen 1950 (1) 
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
U. 5cm BC, LSTL, LNL, LSCL, NB 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 500 – 800 
 
309 
Château Boyd-Cantenac 2000 (4) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, excellent appearance 
Château Lascombes 2000 (6) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, excellent appearance 
R  10 bottles (1OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200
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310 
Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1955 (1) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. HS, STL, TL, SCL, NB 
Château Malartic-Lagravière 1955 (1) 
Graves 
U. HS, STL, NL, LSCL, FL, NB 
Château Bellegrave 1955 (1) 
Pauillac 
U. HS, STL, LSCL 
Château Rauzan-Gassies 1955 (1) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. HS, STL, DB 
Believed Château Rauzan-Gassies 
Believed 1955 (2) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS, HS, NOL 
Château Puy-Blanquet Believed 1956 (1) 
Saint-Émilion Grand Cru 
U. VHS, STL, TAL, NC, NB 
R  7 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1600 
 
311 
Château Lynch-Bages 1986 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2400 – 3100 
 
312 
Château Latour à Pomerol 1949 
Pomerol 
U. HTMS, STL, TAL, DB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
313 
Château Montrose 1970 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. HS or better, STL, SCL, LL, CC, 1NOC 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 2100 – 3100

314 
Château Palmer 1987 (1) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Pichon Longueville Comtesse 
de Lalande 1989 (1) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Puy-Blanquet 1982 (2) 
Saint-Émilion Grand Cru 
U. HS or better, 1LCC 
Château Paveil de Luze 1985 (1) 
Margaux, Cru Bourgeois 
U. BN, LSTL 
Château Le Bon Pasteur 1988 (1) 
Pomerol 
U. TS, excellent appearance 
Château Fourcas Dupré 1986 (3) 
Listrac-Médoc 
U. BN or better, LSTL 
Château Mouton Baronne Philippe 1988 
(1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS, excellent appearance 
Château d’Armailhac 1990 (2) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS, 1LNL, 1LSCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1600 
 
315 
Château Grand Puy-Ducasse 1953 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HS, STL, NL, TL, NB 
Château Bellegrave 1953 (1) 
Pauillac 
U. HS, HSTL, LSCL, PC 
Château Croizet-Bages 1955 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. MS, LSTL, DB 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
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319 
Château L’Évangile 2013 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 1400 – 2000 
 
320 
Château Certan de May 2003 
Pomerol 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1300 
 
321 
Château Cantenac Brown 1998 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  10 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 800 
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316 
Château Cantemerle 1989 
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
U. VHS or better, STL, NL, 1TSL, LL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
317 
Château Cos d’Estournel 1979 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, STL, SCL, 3LL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 1500 – 2200 
 
318 
Château Cos d’Estournel 1979 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, LSTL, 1HSTL, NL, LL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1800 - 2650 



322 
Château Giscours 2012 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
323 
Château Trotte Vieille 1995 
Saint-Émilion, Premier Grand Cru Classé B 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 800 
 
324 
Château La Mission Haut-Brion 2000 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. IN, excellent appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1500 
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325 
Château Brane-Cantenac 1950 (1) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U.TS, STL, LSCL, NOC 
Château Pontet-Canet 1950 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U.HS, LSTL, NL, NB 
Château de Yon 1952 (1) 
Saint-Émilion 
U. HTMS, LSTL, DB 
Château La Dominique 1955 (1) 
Saint-Émilion 
U.BN, STL, NB  
Château Bellegrave 1955 (1) 
Pauillac 
U.HS, STL, NL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
326 
Château Prieuré-Lichine 2004 (1) 
Margaux, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Marquis de Terme 2008 (2) 
Margaux, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Marquis de Terme 2010 (4) 
Margaux, 4ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Kirwan 2011 (1) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Cantemerle 2008 (4) 
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 

327 
Château Durfort-Vivens 1904 (1) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. BLS, STL, HTL, NB 
Château Giscours 1920 (1) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. MS, LSTL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
328 
Clos Fourtet 1952 (2) 
Saint-Émilion 
U. MS, LS, STL, CC 
Château Canon 1967 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. MS, SOS 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
329 
Château Le Gay 1982 (1) 
Pomerol 
U. VHS, LSTL 
Château Franc 1978 (1) 1.5 ltr 
Saint-Émilion Grand Cru 
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
R  1 bottle & 1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: SGD 500 – 600 
 
330 
Château Lynch-Bages 1998 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, LSTL 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
331 
Château Montrose 1998 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, LSTL 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 500 – 600 

67



332 
Château Rauzan-Gassies 2000 (6) 
Margaux, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN or better, exellent apearance 
Château Marbuzet 1997 (6) 
Saint-Estèphe 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 900 
 
333 
Château Troplong Mondot 1983 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. IN, STL 
Vieux Château Certan 1974 (1) 
Pomerol 
U. VHS, STL, LSCL 
Château Talbot 1978 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. 5.5cm BC, LSTL 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 300 – 400 
 
334 
Château Giscours 1967 (3) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. 2BN, 1TS, LSTL, LNL 
Château Cos Labory 1966 (1) 
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé 
U. HS, GSL, DC 
Château Pavie Macquin 1966 (1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. VHS, LSTL, LCC, DC 
Château Carbonnieux 1969 (1) 
Graves, Cru Classé Rouge 
U. TS, LGSL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 

335 
Château Pichon-Longueville  Comtesse 
de lalande 1982 (7) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, 1LFL 
Château Pichon-Longueville  Comtesse 
de lalande 1978 (2) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, LSTL 
Château Doisy-Daëne Sec 1981 (1) 
Bordeaux Blanc 
U. HS, LSTL, LCC 
Château Doisy-Daëne Sec 1998 (2) 
Bordeaux Blanc 
U. IN, excellent appearance 
M  12 bottles 
Per lot: SGD 4500 – 5900 
 
336 
Château Cos d’Estournel 1970 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, excellent appearance 
R  10 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
337 
Château du Tertre 1979 (6) 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
U. 1HS 5TS or better, STL 
Château du Tertre 1973 (4) 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS or better, STL, NL 
Château Lynch-Moussas 1970 (6) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. MS or better, STL, NL, 4CC 
R  16 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
338 
Château Grand-Puy-Lacoste 1976 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, STL, NL, SCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 800 
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339 
Clos de l’Oratoire 2008 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
340 
Château Cordeillan Bages 2005 
Pauillac 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
341 
Château La Croix Saint-Georges 2009 
Pomerol 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
342 
Château d’Armailhac 2011 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 800 
 
343 
Château Lynch-Bages 2005 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, LSTL, 2LSCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 2100 – 2700 
 
344 
Château Tronquoy-Lalande 2005 
Saint-Estèphe 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 800 

345 
Château Pape Clément 2006 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1100 
 
346 
Château Haut-Bages Libéral 2005 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 900 
 
347 
Château Haut-Bages Libéral 2009 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 900 
 
348 
Château Palmer 2009 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1700 – 2500
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Premier Grand Cru Classé Bordeaux

349 
Château Latour 1969 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HTMS, LSTL, LSCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
350 
Château Mouton Rothschild 1982 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, excellent appearance 
R  1 half bottle - 375 ml 
Per lot: SGD 500 – 600 
 
351 
Château Haut-Brion 1964 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 6cm BC, STL, LNL, LL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
352 
Carruades de Lafite 2010 
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2000 – 2800 
 

353 
Petrus 1953 
Pomerol 
U. HS, STL, FL, NL, SCL, NB 
R  1 half bottle - 375ml 
Per lot: SGD 900 – 1800 
 
354 
Les Forts de Latour 1998 
Pauillac, 2nd wine Ch. Latour 
U. IN, excellent appearance 
R  3 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
355 
Château Mouton Rothschild 1934 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. LS, HSCL, NL, STL, LNC 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 800 
 
356 
Château Haut-Brion 1966 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
U. 4cm BC, LSTL, LSCL, LNL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 400 – 500 
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357 
Carruades de Lafite 2002 (1) 
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild 
Excellent level and appearance 
Carruades de Lafite 2004 (1) 
Pauillac, 2nd wine Ch. Lafite Rothschild 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
357A 
Château Lafite Rothschild 1982 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 3000 – 4200 
 
358 
Château Margaux 2005 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 9900 – 11400 
 
359 
Trilogie 2013-2014-2015 
Pomerol, 2nd wine Ch. Le Pin 
Excellent level and appearance 
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 2300 – 3100 
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360 
Château Margaux 1981 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. 2TS, 10BN or better, LSTL, FL, SCL, LNL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 4900 – 7000 
 
361 
Château Margaux 1979 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. 1HS, the rest BN or better, LSTL, LSCL, 
4SCL, 1SSOS 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 4600 – 6100 
 
362 
Château Haut-Brion 2003 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2800 – 3700 
 
363 
Château Haut-Brion 1999 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4900 – 6400 
 
364 
Château Mouton Rothschild 2000 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 10600 – 13600 
 
365 
Château Haut-Brion Blanc 2008 
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 900 
 

366 
Château Haut-Brion 1995 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
367 
Pavillon Rouge du Château Margaux 
2004 
Margaux, 2nd wine Ch. Margaux 
U. IN, excellent appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
368 
Château Mouton Rothschild 1994 (3) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. 2BN, 1IN, excellent appearance 
Château Mouton Rothschild 1993 (1) 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 1700 – 2300 
 
369 
Château Margaux 2009 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, 2LSTL 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4900 – 6400 
 
370 
Château Mouton Rothschild 2000 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 22600 – 27100
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371 
Château Lafite Rothschild 2010 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  3 magnums - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 6800 – 9800 
 
372 
Château Mouton Rothschild 1986 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HS or better, 1NL, 1LSCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 9100 – 13600 
 
373 
Château Lafite Rothschild 2016 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 4600 – 6100 
 

374 
Château Mouton Rothschild 2002 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
375 
Château Mouton Rothschild 2001 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
376 
Château Mouton Rothschild 1989 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, excellent appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
377 
Château Lafite Rothschild 1990 
Pauiilac, 1er Grand Cru Classé 
U. BN or better, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 12100 – 16600 
 
378 
Château Haut-Brion 2001 
Pessac-Léognan, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
379 
Château Lafite Rothschild 2001 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 800 – 1100 
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380 
Château Latour 2001 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, LSCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
381 
Petrus 1973 
Pomerol 
U. TS, VHS, LSTL, 1NL, 1SCL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 2700 – 4200 
 
382 
Petrus 1979 
Pomerol 
U. BN, STL, NL, LSCL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1500 – 2300 
 
383 
Château Margaux 1958 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, HS, STL, FL, LSCL, LDC 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
384 
Château Margaux 1958 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, HTMS, STL, FL, SCL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
385 
Château Margaux 1958 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. VHS, STL, NL, FL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 500 – 700 
 

386 
Château Mouton Rothschild 2003 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 7400 – 8200 
 
387 
Château Mouton Rothschild 2010 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 3700 – 5700 
 
388 
Château Margaux 1974 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. HS or better, LSTL, FL, LWRL, 1LSCL, 1LCC 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1200 – 1700 
 
389 
Château Margaux 1964 (1) 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, WASL, FL, NL, CC, SOS 
Château Margaux 1976 (1) 
Margaux, 1er Grand Cru Classé 
U. HTMS, LNL 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
390 
Château Mouton Rothschild 1978 
Pauillac, 1er Grand Cru Classé 
U. HS, HTMS, LSTL, 1LNL, 1CC 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
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Burgundy

391 
Gevrey-Chambertin ‘Clos Prieur’  
1er Cru 2008 (2) 
Domaine Trapet, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin 2008 (3) 
Domaine Trapet, Gevrey-Chambertin 
Excellent level, 1LSTL, 2STL, 2SCL 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2006 (1) 
Camille Giroud, Beaune 
Excellent level and appearance 
M  6 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
392 
Chambolle-Musigny believed 1939 (4) 
Francoise Chauvenet, Négociant à Nuits 
U. 9cm BC or better, LL, 1NL, 2TL, 1NOL, 
NOLN, 2LPC, 2CC 
Unknown Burgundy 1934 (1) 
J. Calvet et Cie. 
U. 8cm BC, NOL, LDC, LNC 
Unknown Burgundy ? (1) 
Unknown Négociant 
U. 8cm BC, NOL, NOLN 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600

393 
Chambolle-Musigny ‘Les Charmes’  
1er Cru 2008 (2) 
Domaine Amiot-Servelle, Chambolle-
Musigny 
Excellent level and appearance 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Chaignots’  
1er Cru 1999 (1) 
Domaine Henri Gouges, Nuits-Saint-
Georges 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin 2010 (2) 
Jane & Sylvain, Gevrey-Chambertin 
Excellent level, 1WRL 
Monthelie ‘Sur La Velle’ 1er Cru 2009 (1) 
Domaine Eric de Suremain, Monthelie 
Excellent level and appearance 
Monthelie 2007 (1) 
Pierre Morey, Meursault 
Excellent level and appearance 
Bourgogne Rouge 2011 (1) 
Benjamin Leroux 
Excellent level and appearance 
R  8 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
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394 
Meursault ‘La Goutte d’Or’ 1er Cru 2006 
Domaine Arnaud Ente, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
395 
No Lot 
 
396 
Puligny-Montrachet 2008 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles 
Per lot: SGD 400 – 500 
 
397 
Puligny-Montrachet ‘Clavoillon’  
1er Cru 2008 
Domaine Leflaive, Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles 
Per lot: SGD 500 – 600 
 
398 
Montrachet ‘Marquis de Laguiche’  
Grand Cru 2003 
Joseph Drouhin, Beaune 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1400 
 
399 
Chablis 2016 
Vincent Dauvissat, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles 
Per lot: SGD 200 – 300 

400 
Chablis ‘Bougros’ Grand Cru 2015 
Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 700 – 900 
 
401 
Meursault-Perrières 1er Cru 2008 
Henri Germain et Fils, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles 
Per lot: SGD 500 – 600 
 
402 
Meursault-Perrières 1er Cru 2010 
Henri Germain et Fils, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
403 
Meursault-Perrières 1er Cru 2012 
Henri Germain et Fils, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
404 
Meursault-Perrières 1er Cru 2014 
Henri Germain et Fils, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
405 
Meursault-Perrières 1er Cru 2015 
Henri Germain et Fils, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 400 – 600 
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406 
Meursault-Perrières 1er Cru 2016 
Henri Germain et Fils, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
407 
Meursault-Perrières 1er Cru 2015 
Domaine Heitz-Lochardet,  
Chassagne-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 800 – 1100 
 
408 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2016 
Domaine Rapet Père et Fils,  
Pernand-Vergelesses 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 700 – 900 
 

409 
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2017 
Vincent Dauvissat, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1000 – 1500 
 
410 
Puligny-Montrachet ‘Les Perrières’  
1er Cru 2017 
Domaine Jacques Carillon,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  3 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 300 – 400 
 
411 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2015 
Domaine Rapet Père et Fils,  
Pernand-Vergelesses 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 700 – 1000 
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412 
Meursault-Charmes 1er Cru 2012 (5) 
Domaine Phillipe Chavy,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
Puligny-Montrachet ‘Les Champs Canet’ 
1er Cru 2014 (3) 
Domaine Jacques Carillon,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
Puligny-Montrachet ‘Les Champs Canet’ 
1er Cru 2015 (3) 
Domaine Jacques Carillon,  
Puligny-Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  11 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
413 
Meursault-Perrières 1er Cru 2014 (3) 
Domaine Heitz-Lochardet, Chassagne-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
Chassagne-Montrachet ‘La Maltroye’  
1er Cru 2014 (2) 
Domaine Heitz-Lochardet, Chassagne-
Montrachet 
Excellent level and appearance 
W  5 bottles 
Per lot: SGD 500 – 800 
 
414 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2014 (2) 
Meo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2015 (3) 
Meo-Camuzet, Vosne-Romanée 
Excellent level and appearance 
W  5 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1400 
 

415 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2013 
Domaine Rapet Père et Fils,  
Pernand-Vergelesses 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
416 
Gevrey-Chambertin ‘Lavaux Saint-
Jacques’ 1er Cru 2017 
Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
417 
Chambertin Grand Cru 2013 
Domaine Armand Rousseau Père et Fils, 
Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1700 – 2400 
 
418 
Chablis ‘Vaillons’ 1er Cru 1997 
Domaine François Raveneau, Chablis 
U. 2cm BC, LWRL, LSCL, LCRC 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
419 
Chablis ‘Montmains’ 1er Cru 2012 
Domaine François Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
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420 
Bourgogne ‘Cuvée Halinard’ 2015 (3) 
Domaine Dugat-Py, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin ‘En Pallud’ 2002 (1) 
Maison Maume, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin ‘Aux Etelois’ 2002 (1) 
Maison Maume, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Bourgogne Rouge 1999 (1) 
Domaine Maume, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 – 500 
 
421 
Musigny ‘Cuvée Vieilles Vignes’  
Grand Cru 1996 
Domaine Comte Georges de Vogue, 
Chambolle-Musigny 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 

422 
Romanée-Conti Grand Cru 1993 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 3cm BC, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 14000 – 18000 
 

423 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint-
Georges’ 1er Cru 2006 
Domaine Thibault Liger-Belair,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1800 
 
424 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint-
Georges’ 1er Cru 2007 (6) 
Domaine Thibault Liger-Belair,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Saint-
Georges’ 1er Cru 2008 (6) 
Domaine Thibault Liger-Belair,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1600 
 
425 
Clos des Lambrays Grand Cru 2008 (1) 
Domaine Taupenot-Merme,  
Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
Nuits-Saint-Georges Les Prulieres’  
1er Cru 2008 (1) 
Domaine Taupenot-Merme,  
Morey-Saint-Denis 
Excellent level and appearance 
Puligny-Montrrachet ‘Clos de la Garenne’ 
1er Cru 2008 (1) 
Joseph Drouhin, Beaune 
Excellent level, LNL 
M  3 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700
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426 
Domaine de La Romanée-Conti 
Assortment case 1996 containing: 
Romanée-Conti Grand Cru 1996 (1) 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 2.5cm BC, excellent appearance 
La Tâche Grand Cru 1996 (3) 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 2.5cm BC or better, 1LNL, 1LSCL, 1LSCLB, 
1LSTLB 
Richebourg Grand Cru 1996 (2) 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 1.8cm BC or better, LSTL, 1LNL 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1996 (3) 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 1.5cm BC or better, LSTL, WRL, 1LNL, 
1SCLB, 1CRLB 

Grands-Échézeaux Grand Cru 1996 (1) 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 1.5cm BC, LSTL, 1NLB 
Échézeaux Grand Cru 1996 (2) 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U. 2.5cm BC or better, LSTL, 1LPC, 1SCLB, 
1NLB 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 60000 – 80000 
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427 
Chablis 2012 
Domaine François Raveneau, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 300 – 400 
 
428 
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2014 
Vincent Dauvissat, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  4 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
429 
Chablis ‘Les Clos’ Grand Cru 2015 
Vincent Dauvissat, Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1000 – 1500 

430 
Morey-Saint-Denis ‘La Bidaude’ 2007 (2) 
Jerome Galeyrand, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Gevrey-Chambertin ‘Billard’ 2007 (1) 
Jerome Galeyrand, Gevrey-Chambertin 
Excellent level and appearance 
Beaune ‘Les Grèves’ 1er Cru 2007 (1) 
Domaine de Montille, Volnay 
Excellent level and appearance 
Moulin-à-Vent Vieilles Vignes 2009 (1) 
Domaine Thibault Liger-Belair,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
Moulin-à-Vent Vieilles Vignes 2010 (1) 
Domaine Thibault Liger-Belair,  
Nuits-Saint-Georges 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 200 – 300 
 
431 
Chambolle-Musigny ‘Les Amoureuses’ 
1er Cru 2014 
Albert Bichot, Beaune 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1600 
 
432 
Chambertin Grand Cru 2012 
Albert Bichot, Beaune 
Excellent level, 1SCL 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1600 – 2300 
 
433 
No Lot 
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437 
Échézeaux Grand Cru 2008 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
U. 1.5cm BC or better, 1LBSL 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1300 
 
438 
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru 1978 
Domaine de La Romanée-Conti,  
Vosne-Romanée 
U 6.2 cm BC, LSTL, NL, LSCL, LCC,  
No Back Label 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 3200 – 5200 
 
439 
Corton-Charlemagne Grand Cru 2006 
Domaine Bonneau du Martray, Pernand 
Vergelesses 
Excellent level and appearance 
W  3 magnums - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1300

434 
Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  
1er Cru 2011 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
435 
Vosne-Romanée ‘Les Malconsorts’  
1er Cru 2013 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
436 
Gevrey-Chambertin ‘Les Murots’ 2011 
Albert Bichot, Domaine du Clos Frantin 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 500 – 700 



440 
Meursault ‘Clos de la Barre’ 1978 
Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
U. 4.5cm BC or better, STL, LSCL 
W  6 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
441 
Meursault ‘Clos de la Barre’ 1978 
Domaine des Comtes Lafon, Meursault 
U. 4.5cm BC or better, STL, LSCL 
W  6 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
442 
Corton Grand Cru ‘Cuvée Charlotte 
Dumay’ 1998 
Hospices de Beaune, Charles Ninot, 
Beaune 
U. 2cm BC or better, LSTL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 400 – 500 
 
443 
Savigny-Les-Beaune ‘Cuvée 
Fouquerand’ 1er Cru 1998 
Hospices de Beaune, Charles Ninot, 
Beaune 
U. 2cm BC or better, STL, LNL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
444 
Beaune ‘Cuvée Rousseau-Deslandes’  
1er Cru 1998 
Hospices de Beaune, Charles Ninot, 
Beaune 
U. 2cm BC or better, STL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 

445 
Clos-Vougeot Grand Cru 1995 
Château de la Tour, J. Labet & N. 
Déchelette, Clos de Vougeot 
U. 2cm BC or better, STL, SCL, NL 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
446 
Pernand-Vergelesses ‘Cuvée Rameau-
Lamarosse’ 1er Cru 1998 
Hospices de Beaune, Charles Ninot, 
Beaune 
U. 2cm BC or better, TAL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
447 
Vosne-Romanée ‘Les Suchots’  
1er Cru 1997 (5) 
Denis Philibert, Beaune 
U. 1x 2.5cm BC 4x excellent level, STL, LSCL, 
2HSCL 
Gevrey-Chambertin ‘Bel Air’  
1er Cru 1997 (4) 
Domaine Taupenot-Merme,  
Morey-St-Denis 
Excellent level, LSTL 
Pommard ‘Clos de la Platière’ 1996 (3) 
Prince Florent de Merode, Serrigny 
Excellent level, LSTL, LSCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
448 
Chablis ‘Bougros’ Grand Cru 2015 
Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 350 – 500
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449 
Moulin-Vent-Vent ‘Vieilles Vignes’ 1994 (9) 
Pierre Perrachon, Château Bonnet,  
La Chapelle-de-Guinchay 
U. 2cm BC or better, STL, LSCL 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Didiers’  
1er Cru ‘Cuvée Jacques Duret’ 1993 (4) 
Hospices de Nuits, Maison Champy, 
Beaune 
Excellent level, STL, LSCL 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Didiers’  
1er Cru ‘Cuvée Cabet’ 1995 (3) 
Hospices de Nuits, Maison Champy, 
Beaune 
Excellent level, STL, LNL 
Nuits-Saint-Georges ‘Les Maladières - 
Les Brulées’ Cuvée Grangier 1998 (1) 
Hospices de Nuits, Charles Ninot, Beaune 
U. 2cm BC, LSTL 
R  17 bottles 
Per lot: SGD 700 – 900 
 
450 
Chablis ‘Bougros’ Grand Cru 2013 
Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  11 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 650 – 900 
 
451 
Chablis ‘Bougros’ Grand Cru 2013 
Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 350 – 500 
 
452 
Chablis ‘Bougros’ Grand Cru 2015 
Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 350 – 500 

453 
Chablis ‘Bougros’ Grand Cru 2015 
Domaine Roy, Fontenay Pres Chablis 
Excellent level and appearance 
W  12 bottles (2OCB) 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
454 
Meursault ‘Clos des Ambres’ 2010 
Domaine Arnaud Ente, Meursault 
Excellent level and appearance 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1500
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Germany and Austria

455 
Riesling ‘Gold Quadrat’ Trocken 2005 (8) 
Sybille Kuntz, Mosel-Saar-Ruwer 
Excellent level, LSTL, GSL, 1NL 
Riesling ‘Dreistern’ 2004 (6) 
Sybille Kuntz, Mosel-Saar-Ruwer 
Excellent level, LSTL, GSL 
Riesling ‘Brauneberger Juffer 
Sonnenuhr’ Auslese Goldkapsel 2005 (2) 
Fritz Haag, Mosel-Saar-Ruwer 
Excellent level, STL, 1CC 
Riesling ‘Brauneberger Juffer 
Sonnenuhr’ Spatlese Trocken 2005 (2) 
Fritz Haag, Mosel-Saar-Ruwer 
Excellent level, 1STL 
W  18 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
456 
Gewurztraminer ‘Mambourg’ Grand Cru 
Vendanges Tardives 1999 (9) 
Marc Tempé, Zellenberg 
U. 2.5cm BC or better, LSTL 
Gewurztraminer ‘Schoenenbourg’  
Grand Cru 1999 (3) 
Marc Tempé, Zellenberg 
U. 1cm BC or better, 1WISL 
W  12 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1100 

457 
Merlot ‘Saturio’ 2016 
Nikolai Garagenwinzer, Thermenregion 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 100 – 200 
 
458 
Gruner Veltliner ‘Axpoint’ Smaragd 2013 
(4) 
Weingut Franz Hirtzberger, Wachau 
Excellent level, 1NL 
Gruner Veltliner ‘Der Ott’ 2015 (2) 
Weingut Bernhard Ott, Wagram 
Excellent level and appearance 
Weissburgunder “Steinbach”  
Erste STK Lage 2015 (4) 
Weingut Lackner-Tinnacher, Südsteiermark 
Excellent level, LSTL 
W  10 bottles 
Per lot: SGD 500 – 600 
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Sweet Wines

459 
Château Rieussec 2001 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
W  9 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1500 
 
460 
Château Coutet 1950 (1) 
Barsac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, STL, LNL, LSCL 
Barsac 1945 (1) 
M. Champerval & P. Bouillon, Vougeot 
U. TS, STL, LSCL, NC, NB 
W  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
461 
Château La Tour Blanche 1990 (9) 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château de Malle 1990 (5) 
Sauternes, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
W  14 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1500 
 
462 
Château Climens 2007 
Barsac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
W  24 half bottles - 375ml 
Per lot: SGD 900 – 1200

463 
Château Rayne Vigneau 1996 
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur 
Excellent level, LSTL, 6TAL, 2LL 
W  12 jennies - 500ml (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
464 
Monbazillac 1989 (6) 
G. Cros Clos Fontindoule 
U. BN or better, STL, 1LNL, 1LSCL,1SOS 
Monbazillac 1990 (7) 
G. Cros Clos Fontindoule 
U. TS or better, STL, 1NL, 2LSCL 
Monbazillac 1978 (1) 
G. Cros Clos Fontindoule 
U. IN, LSTL 
Monbazillac 1982 (1) 
G. Cros Clos Fontindoule 
U. BN, STL 
Monbazillac 1989 (3) 
Château Peroudier 
U. TS, STL, 1NL 
W  18 bottles 
Per lot: SGD 1200 – 1800 
 
465 
Château Climens 2011 
Barsac, 1er Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
W  6 bottles 
Per lot: SGD 400 – 600
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466 
Château d’Yquem 1986 
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur 
U. BN, STL, SCL, LDC, LCC 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 200 – 400 
 
467 
Château d’Yquem 2015 
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur 
U. IN, excellent appearance 
W  2 half bottles - 375ml 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
468 
Château Rieussec 1974 (1) 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, WISL 
Château Rieussec 1979 (4) 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
Château Rieussec 1986 (1) 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
W  6 bottles 
Per lot: SGD 300 – 500 
 
469 
Château Coutet 1967 (2) 
Barsac, 1er Grand Cru Classé 
U. TS, VHS, STL, FL 
Monbazillac ‘Clos les Forêts’ 1980 (1) 
Michele et Jean-Claude Bares, Monbazillac 
U. BN, LSTL 
Monbazillac 1966 (2) 
Domaine du Barouillet, Pomport 
U. BN, TS, LSTL 
W  5 bottles 
Per lot: SGD 300 – 400 
 
469A 
Anjou 1959 
Moulin Touchais, Doué la Fontaine 
U. 4.5cm BC, STL, TL 
W  1 bottle 
Per lot: SGD 100 – 200 
 

470 
Château Lafaurie-Peyraguey 1976 
Sauternes, 1er Grand Cru Classé 
U. 4cm BC or better, HSTL, SCL, NL, CC, 
SSOS 
W  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
471 
Château d’Yquem 1991 (3) 
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur 
U. IN, excellent appearance 
Château d’Yquem 1987 (1) 
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur 
U. BN, LSTL 
W  4 bottles 
Per lot: SGD 1200 – 1700 
 
472 
Château d’Yquem 2015 
Sauternes, 1er Grand Cru Supérieur 
Excellent level and appearance 
W  3 half bottles - 375ml (OWC) 
Per lot: SGD 400 – 600 
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473 
Amarone della Valpolicella Classico 
‘Costasera’ 2000  
Masi, Gargagnago di Valpolicella 
Excellent level and appearance 
R  4 bottles (4OCB) 
Per lot: SGD 500 – 600 
 
474 
Barolo ‘Sarmassa’ 2008 
Roberto Voerzio, La Morra 
Excellent level and appearance 
R  3 magnums - 1.5ltr 
Per lot: SGD 1400 – 1900 
 
475 
Barolo ‘Sarmassa’ 2010 (2) 
Roberto Voerzio, La Morra 
Excellent level and appearance 
Barbera d’Alba ‘Pozzoannunziata’ 2010 
(1) 
Roberto Voerzio, La Morra 
Excellent level and appearance 
Barbera d’Alba 
‘Pozzo dell’Annunziata’ Riserva 2008 (1) 
Roberto Voerzio, La Morra 
Excellent level and appearance 
R  4 magnums - 1.5ltr 
Per lot: SGD 1300 – 1700 
 

476 
Rosso del Bepi 2008 
Giuseppe Quintarelli, Negrar 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 1100 – 1300 
 
477 
Chianti Classico 
Riserva Vigna del Sorbo 2001 (1) 
Fontodi, Tuscany 
U. IN, excellent appearance 
Brunello di Montalcino 2004 (1) 
Uccelliera, Tuscany 
U. IN, excellent appearance 
Flaccianello delle Pieve 2004 (1) 
Fontodi, Tuscany 
U. IN, excellent appearance 
Oreno IGT 2004 (1) 
Tenuta Sette Ponti, Tuscany 
U. IN, excellent appearance 
Terra di Lavoro 2006 (1) 
Galardi, Roccamonfina 
U. IN, excellent appearance 
Chianti Classico Castello di Brolio 2006 
(1) 
Barone Ricasoli, Tuscany 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
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478 
Barolo ‘Bricco Boschis Vigna 
Punta Marcello’ Riserva 1990 
Cavallotto, Castiglione Falletto 
U. 3cm BC, excellent appeaarance 
R  1 magnum - 1.5ltr (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
479 
Masseto 2015 
Tenuta dell’Ornellaia, Castagneto Carducci 
Excellent level and appearance 
R  3 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2100 – 2700

480 
Barolo 1974 (14) 
Camerano, La Morra 
U. 4cm BC or better, LSTL, 9NL, 4SCL 
Barolo 1975 (2) 
Camerano, La Morra 
U. 4cm BC, LSTL 
Barolo 1973 (1) 
Camerano, La Morra 
U. 4cm BC, LSTL 
Barolo 1975 (1) 
Pico della Mirandola, Roddi d’Alba 
U. 3cm BC, LSTL 
R  18 bottles 
Per lot: SGD 900 – 1200
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481 
Amarone Della Valpolicella Classico 
2013 (8) 
Tommaso Bussola, Negrar 
Excellent level and appearance 
Amarone Della Valpolicella Classico 
2012 (3) 1.5ltr 
Tommaso Bussola, Negrar 
Excellent level and appearance 
Amarone Della Valpolicella Classico 
2009 (1) 
Tommaso Bussola, Negrar 
Excellent level and appearance 
Amarone Della Valpolicella Classico 
‘Vigneto Alto’ 2006 (1) 
Tommaso Bussola, Negrar 
Excellent level and appearance 
Recioto Della Valpolicella Classico 2012 
(2) 500ml 
Tommaso Bussola, Negrar 
Excellent level and appearance 
R  10 bottles, 3 magnums & 2 jennies 
Per lot: SGD 1000 – 1300 
 
482 
‘Colore’ Toscana IGT 2005 
Bibi Gruaetz, Testamatta, Fiesole 
Excellent level and appearance 
R  1 bottle (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
483 
Sagrantino di Montefalco 2005 (6) 
Fattoria Colleallodole Milziade Antano, 
Bevagna 
Excellent level and appearance 
Sagrantino di Montefalco Passito 2007 
(6) 500ml 
Fattoria Colleallodole Milziade Antano, 
Bevagna 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles & 6 jennies - 500ml 
Per lot: SGD 700 – 900

484 
Vecchio Maniero 1969 
Marchesi di Barolo 
Excellent level and appearance 
R  1 Jéroboam - 3,78Ltr 
Per lot: SGD 400 – 500 
 
485 
Brunello di Montalcino 
‘Roccamena del Cardinale’ 2005 
Roccamena, Montalcino 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 850 
 
486 
Brunello di Montalcino 
‘Roccamena del Cardinale’ 2005 
Roccamena, Montalcino 
Excellent level, 1NL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 600 – 700 
 
487 
Cepparello IGT 1997 (4) 
Isole e Olena, Barberino Val d’Elsa 
U. BN or better, excellent appearance 
La Gioia Toscana IGT 1997 (5) 
Riecine, Gaiole 
U. BN or better, excellent appearance 
R  9 bottles 
Per lot: SGD 700 – 800 
 
488 
San Giusto a Rentennano 
‘Percarlo’ 1997 
San Giusto a Rentennano,  
Gaiole In Chianti 
U. BN or better, LSTL 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900 
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489 
Bolheri Superiore ‘Argentiera’ 2015 
Tenuta Argentiera, Castagneto Carducci 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 500 – 600 
 
490 
Barolo 2015 
Coppo Canelli, Piemonte 
Excellent level and apearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
491 
Tignanello 2004 (2) 
Marchesi Antinori, Firenze 
U. IN, excellent appearance 
Chianti Classico ‘Peppoli’ 2007 (1) 
Marchesi Antinori, Firenze 
U. IN, excellent appearance 
Rosso di Montalcino 2005 (1) 
Castello Banfi, Montalcino 
U. IN, excellent appearance 
Primitivo di Manduria ‘Linea Oro’ 2013 (1) 
Varvaglione Vigne & Vini, Leporano 
U. IN, excellent appearance 
Primitivo del Salento ‘Passione’ 2012 (1) 
Varvaglione Vigne & Vini, Leporano 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 400 – 500 
 
492 
Barolo ‘Conti della Cremosina’ 1973 (6) 
Bersano, Neive 
U. 4cm BC or better, LSTL, 3LNL, 1LSCL 
Barbaresco 
‘Conti della Cremosina’ 1990 (1) 
Bersano, Neive 
U. 4cm BC, excellent appearance 
R  7 jennies  - 500ml 
Per lot: SGD 300 – 500

493 
Barbaresco 
‘Conti della Cremosina’ 1969 (2) 
Bersano, Neive 
U. 4cm BC, LSTL, 1NL, 1LSCL 
Barbaresco ‘Conti della Cremosina’ 1973 
(4) 
Bersano, Neive 
U. 5cm BC or better, LSTL, 3LSCL 
Barbaresco ‘Conti della Cremosina’ 1975 
(2) 
Bersano, Neive 
U. 4cm BC, LSTL 
Barbaresco ‘Conti della Cremosina’ 1980 
(1) 
Bersano, Neive 
U. 3cm BC, LSTL 
Barbaresco ‘Conti della Cremosina’ 1988 
(1) 
Bersano, Neive 
U. 4cm BC, LSTL 
Barolo ‘Conti della Cremosina’ 1974 (2) 
Bersano, Neive 
U. 5cm BC or better, LSTL 
Barolo ‘Conti della Cremosina’ 1976 (1) 
Bersano, Neive 
U. 4cm BC, LSTL 
R  13 jennies - 500ml 
Per lot: SGD 600 – 900 
 
494 
Barolo 1974 
Camerano, La Morra 
U. 4.5cm BC or better, LSTL, 6NL, 2SCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
495 
Barolo 1974 
Camerano, La Morra 
U. 4.5cm BC or better, LSTL, 9NL, 5SCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
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496 
Solaia 2010 
Marchesi Antinori, Firenze 
Excellent level and appearance 
R  5 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
497 
Solaia 2013 
Marchesi Antinori, Firenze 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1400 
 

498 
Solaia 2015 
Marchesi Antinori, Firenze 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1400 – 2000
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Spain 

499 
Selección de Viñedos de la Familia 2010 
Bodegas Felix Callejo, Ribera del Duero 
U. BN, excellent appearance 
R  12 bottles (4OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
500 
Pingus 2015 
Dominio de Pingus, Quintanilla de 
Onésimo 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 6000 – 8000 
 
501 
Rioja ‘Altos de Lanzaga’ 2009 (1) 
Bodega Lanzaga, Lanciego 
U. IN, excellent appearance 
Rioja ‘Remelluri’ Gran Reserva 2009 (2) 
Remelluri, Labastida 
U. IN, 1LNL 
Rioja ‘Remelluri’ Gran Reserva 2010 (2) 
Remelluri, Labastida 
U. IN, excellent appearance 
R  5 bottles 
Per lot: SGD 200 – 300 

502 
Rioja ‘Remelluri’ Blanco 2014 (8) 
Remelluri, Labastida 
Excellent level and appearance 
Rioja ‘Remelluri’ Blanco 2015 (3) 
Remelluri, Labastida 
Excellent level and appearance 
Rioja ‘Remelluri’ Blanco 2016 (12) 
Remelluri, Labastida 
Excellent level and appearance 
W  23 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1400 
 
503 
Vega Sicilia ‘Valbuena 5’ 2002 
Bodegas Vega Sicilia, Ribera del Duero 
Excellent level and appearance 
R  6 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 1000 – 1400 
 
504 
Vina El Pison 2004 
Artadi, Alava 
Excellent level and appearance 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 1100 – 1500
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505 
Rioja ‘Las Beatas’ 2012 (1) 
Bodega Lanzaga, Lanciego 
Excellent level and appearance 
Rioja ‘Las Beatas’ 2013 (3) 
Bodega Lanzaga, Lanciego 
Excellent level and appearance 
Rioja ‘Las Beatas’ 2014 (2) 
Bodega Lanzaga, Lanciego 
Excellent level and appearance 
Rioja ‘Las Beatas’ 2015 (2) 
Bodega Lanzaga, Lanciego 
Excellent level and appearance 
Rioja ‘Las Beatas’ 2016 (3) 
Bodega Lanzaga, Lanciego 
Excellent level and appearance 
R  11 bottles 
Per lot: SGD 1800 – 2700 
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Bordeaux

506 
Château Cos d’Estournel 1978 (7) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, excellent appearance 
Château Belgrave 1983 (1) 
Haut-Médoc, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN, LSTL 
Château Haut-Bages Libéral 1988 (3) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, 1LSTL, 1WASL 
Château Kirwan 1983 (1) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. MS, GSL, CC 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 900 
 
507 
Château Montrose 2010 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1600 
 
508 
Château Lynch-Bages 1973 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. 2VHS, 10TS or better, STL, SCL, 2TL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 900

509 
Château Meyney 1982 
Saint-Estèphe 
U. 3.5cm BC, LWRL 
R  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: SGD 200 – 300 
 
510 
Château Troplong-Mondot 2000 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. BN or better, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1500 – 2100 
 
511 
Château Trotanoy 1970 (2) 
Pomerol 
U. TS, STL, 1NL, 1SCL, 1TL, NB 
Château Troplong Mondot 1970 (4) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. 3TS, 1HS, STL, 3NL, 1SCL, 2LCC 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1400 – 2100 
 
512 
Château La Mission Haut-Brion 1952 
Pessac-Lëognan, Cru Classé Rouge 
U. 5cm BC, STL, LSCL, BB 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1100 – 1800 

100



513 
Château L’Évangile 1969 (4) 
Pomerol 
U. VHS, HS, LSTL, NL, 1LSCL, 1LDC, 1DC, 
LCC 
Château Gloria 1966 (2) 
Saint-Julien 
U. TS, STL, FL, NL, SCL, BB 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
514 
Château Haut-Bailly 1962 (2) 
Pessac-Lëognan, Cru Classé Rouge 
U. VHS, HS, LSTL 
Château Chasse-Spleen 1962 (2) 375ml 
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
U. TS, LSTL, NB 
R  2 bottles & 2 half bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
515 
Château Giscours 1943 (1) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. HS, LSTL, LDC 
Château Beychevelle 1959 (1) 
Saint-Julien, 4ème Grand Cru Classé 
U. VHS, STL, NL, LSCL, NB 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 400 – 500 
 
516 
Château Montrose 1998 (3) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château Pichon-Longueville 
Comtesse de Lalande 1998 (2) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
Château d’Armailhac 2001 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1100 

517 
Vieux Château Certan 1937 
Pomerol 
U. 4.5cm BC, LSTL 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 1500 – 2300 
 
518 
Château Lynch-Bages 2001 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN, excellent appearance 
R  7 bottles (1OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1300 
 
519 
Château Trotanoy 2008 
Pomerol 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (2OWC) 
Per lot: SGD 2200 – 2800 
 
520 
La Dame de Montrose 2006 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 800 
 
521 
Château Pontet-Canet 2000 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
522 
Château Pontet-Canet 2000 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
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523 
Château Clerc-Milon 1998 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 900 – 1200 
 
524 
Château Grand-Puy-Lacoste 1995 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1500 

525 
Château Grand-Puy-Lacoste 1995 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1200 – 1500 
 
526 
Château Pichon-Longueville 
Comtesse de Lalande 2003 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1800 – 2700 
 
527 
Château Pichon-Longueville 
Comtesse de Lalande 2006 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1500 – 2100 
 
528 
Château Pontet-Canet 2008 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1100 – 1500 
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529 
Château LéovillePoyferré 2000 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2100 – 2800 
 
530 
Château Palmer 1998 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 2500 – 3900 
 
531 
Château Fonroque 2005 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 600 – 700 
 
532 
Château Ducru-Beaucaillou 2003 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1500 – 2400 
 
533 
Château Troplong Mondot 1959 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. 4cm BC, LSTL, CUC, NB 
R  1 magnum - 1.5ltr 
Per lot: SGD 800 – 1200 
 
534 
Château Troplong-Mondot 2000 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. BN or better, excellent appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 1500 – 2100 
 

535 
L’Esprit de Chevalier 2000 
Pessac-Léognan, 2nd wine Dom. De 
Chevalier 
U. IN, excellent appearance 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 300 – 400 
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536 
Château Cos Labory 1961 (1) 
Saint-Estèphe, 5ème Grand Cru Classé 
U. LS, LSTL 
Château Palmer 1966 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. MS, LSTL, LNC 
R  2 bottles 
Per lot: SGD 200 – 300 
 
537 
Château L’Évangile 2005 
Pomerol 
U. IN, excellent appearance 
R  1 bottle 
Per lot: SGD 240 - 340 
 
538 
Château Cos d’Estournel 1990 (3) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. IN, 1LNL 
Château Troplong Mondot 1990 (3) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. BN or better, SCL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 1300 – 1900 
 
539 
Château Malescot Saint-Exupéry 1990 
(5) 
Margaux, 3ème Grand Cru Classé 
U. TS, LSTL, NL 
Château Haut-Bages Libéral 1989 (3) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, LSTL 
Château Grand Clapeau Olivier 2000 (5) 
Haut-Médoc 
U. VHS or better, excellent appearance 
R  13 bottles 
Per lot: SGD 800 – 1000 
 

540 
Château Haut-Corbin 1998 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OWC) 
Per lot: SGD 800 – 1000 
 
541 
Château La Mission Haut-Brion 1989 
Pessac-Léognan, Cru Classé Rouge 
U. IN, excellent appearance 
R  4 bottles 
Per lot: SGD 4500 – 8000 
 
542 
Château Roylland 2008 
Saint-Émilion Grand Cru 
Excellent level and appearance 
R  12 bottles (OCB) 
Per lot: SGD 400 – 600 
 
543 
Château La Lagune 1987 (3) 
Haut-Médoc, 3ème Grand Cru Classé 
U. 2TS, 1VHS, 1NOL, 2STL, 2TAL, 2LL, 1CUC 
Château Batailley 1982 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS, excellent appearance 
Château Gruaud-Larose 1988 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS, excellent appearance 
Château Moulin du Cadet 1989 (1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. HS, excellent appearance 
Château Cantenac Brown 1992 (1) 
Margaux, 3ème  Grand Cru Classé 
U. HS, WISL, SOS 
R  7 bottles 
Per lot: SGD 500 – 600
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544 
Château Bellevue 1928 
Saint-Émilion (Eschenauer bottling) 
U. 1HS, 1HTMS, 6MS, 2LS, STL, 3SCL, 2NL, 
2TL, 1LL, 1CUC, 7NC, 1CC 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 600 – 900

545 
Château Bellevue 1928 
Saint-Émilion (Eschenauer bottling) 
U. VHS or better, LSTL, 2FL, 2LSCL, 1TL, 1LNC 
R  9 bottles 
Per lot: SGD 1000 – 1600 
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546 
Château Pavie-Decesse 1958 (1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. HS, LNL, NB 
Château Balestard La Tonnelle 1966 (2) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. HTMS, MS, LSTL 
Château Cos d’Estournel 1967 (1) 
Saint-Estèphe, 2ème Grand Cru Classé 
U. MS, excellent appearance 
Château Chasse-Spleen 1969 (1) 
Moulis-en-Médoc, Cru Bourgeois 
U. HTMS, LSTL 
Château Haut-Batailley 1970 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS, STL, NL, SCL, LL 
Château Pichon-Longueville Baron 1973 
(1) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. MS, LSTL, LNL, NC 
Château Curé Bon ‘La Madeleine’ 1975 
(1) 
Saint-Émilion, Grand Cru Classé 
U. VHS, LSTL 
R  8 bottles 
Per lot: SGD 500 – 700 
 
547 
Château Gruaud-Larose 1981 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. BN or better, STL 
R  10 bottles 
Per lot: SGD 600 – 700 
 
548 
Chateau du Tertre 1979 
Margaux, 5ème Grand Cru Classé 
U. HS or better, STL 
R  11 bottles 
Per lot: SGD 700 – 900 
 

549 
Château Trotte Vieille 1975 (5) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. TS, LCC 
Château Lynch-Bages 1978 (1) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. HTMS, excellent appearance 
Château Pichon-Longueville Baron 1973 
(2) 
Pauillac, 2ème Grand Cru Classé 
U. TS, VHS, LSTL, LWRL, 1LNL 
Château Pavie 1977 (1) 
Saint-Émilion, 1er Grand Cru Classé B 
U. LS, LSTL, TL 
Château Clinet 1975 (1) 
Pomerol 
U. VHS, LSTL 
Château Léoville Barton 1976 (1) 
Saint-Julien, 2ème Grand Cru Classé 
U. VHS, STL, TAL, CUC 
Cuvée de la Commanderie du Bontemps 
1978 (1) 
Médoc 
U. VHS, STL, SCL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 
550 
Château Grand-Puy-Lacoste 1976 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS or better, STL, SCL, NL, LL 
R  12 bottles 
Per lot: SGD 700 – 800 
 
551 
Château La Conseillante 1979 
Pomerol 
U. BN or better, STL, SCL 
R  6 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
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552 
Château Lynch-Bages 1983 (3) 
Pauillac, 5ème Grand Cru Classé 
U. TS, 2LDC, 1SSOS 
Château Laville Haut-Brion 1999 (3) 
Pessac-Léognan, Cru Classé Blanc 
U. IN, excellent appearance 
M  6 bottles 
Per lot: SGD 700 – 1000 
 

553 
Vieux Château Certan 2005 
Pomerol 
Excellent level and appearance 
R  4 magnums - 1.5ltr 
Per lot: SGD 1900 – 2800 
 
End of Sale
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Winefield’s in connection therewith shall be liable by the 
buyer. Any such Lot will be released from storage only after 
payment is made in full of the aforesaid costs at the 
applicable rates then in effect As an added service, 
Winefield’s is pleased to assist customers with temporary 
storage of purchases. Please contact Winefield’s to enquire 
on our storage costs. 
 
12. If any applicable conditions herein are not complied with 
by the Buyer, Winefield’s may, in addition to asserting all 
remedies available by law, including the right to hold the 
Buyer liable for the purchase price, either cancel the sale, 
retaining as liquidated damages any payment made by the 
Buyer, or re-sell the property on seven days’ notice to the 
Buyer. If Winefield’s re-sells the property, the Buyer shall be 
liable for the payment of any deficiency in the purchase 
price and all costs and incidental damages including, but 
not limited to, warehousing, 
the expenses of both sales, reasonable attorney’s fees and 
all other charges due hereunder.  
 
13. The Buyer shall pay any applicable sales tax where 
applicable. 
 
14. The respective rights and obligations of the parties in 
respect of the Conditions of Sale and the conduct of the 
auction shall be governed by and interpreted pursuant to 
the Singapore law.

Conditions of Sale Winefield’s Auctioneers Asia Pte. Ltd. 
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Into Neck: 

Normal level for all wines. In wines over 10 years 
of age, this level suggests excellent provenance. 
Rarely used, except to emphasize a particularly 
good fill level when other fill levels in the same lot 
are less than perfect. 

Base Neck: 
A common fill level at which many Châteaux 
release their wine. For wines of any age, this level 
suggests excellent provenance. 

Top-Shoulder: 
Again, a common fill level at which many 
Châteaux release their wine. For wines of any 
age, this level suggests excellent provenance. 

Very High Shoulder: 
Acceptable fill level for wines 8 or more years of 
age. Suggests proper storage conditions 
throughout its life. Natural occurrence for wines 
of this age. 

Into Neck 
Base Neck 
Top Shoulder 
Very High Shoulder 
High Shoulder 
High to Mid Shoulder 
Mid Shoulder 
Low Shoulder 
Below Shoulder

High Shoulder: 
Usually not a problem for wines in excess of 20 
years of age. This level may be caused by easing 
of the cork combined with natural evaporation. 
Check the clarity and the color of the wine in the 
bottle as a secondary indicator of provenance. 

High-to-Mid-Shoulder: 
Refer to High Shoulder and Mid-Shoulder level 
descriptions. 

Mid Shoulder: 
May suggest ullage during the life of the wine 
due to either easing of the cork or inconsistent 
storage conditions. Not abnormal for wines 30 or 
more years of age. As additional indicators of 
risk, definitely inspect clarity and color of the 
wine in the bottle, as well as condition of the 
cork. 

Low Shoulder and Below: 
Suggests poor provenance. Definitely a risk and 
generally not saleable, with exception given to 
rare bottlings and/or labels. Not recommended 
for consumption. 

Wines are described in this catalogue as 
accurately as possible. Buyers are urged to make 
allowances for slight variations in ullages and 
conditions. No guarantee is made regarding 
provenance, and no returns will be accepted. 
 

Glossary of Terms  
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Wine Conditions 
 
U. - Ullage (fill level) 
 
IN Into Neck 
BN Base Neck 
TS Top Shoulder 
VHS Very-High-Shoulder 
HS High Shoulder 
HTMS High-to-Mid-Shoulder 
MS Mid-Shoulder 
LS Low Shoulder 
BLS Below Low Shoulder 
BC Below Cork 
 

Bottle Conditions 
 
L - Lightly •  H - Heavily •  B - Back •  N - Neck 
 
BSL Bin Soiled Label 
GSL Glue Stained Label 
ISL Ink Stained Label 
WASL Water Stained Label 
WISL Wine Stained Label 
CRL Crooked Label 
FL Faded Label 
LL Loose Label 
NL Nicke d Label 
SCL Scuffed Label 
TAL Tattered Label 
TL Torn Label 
TSL Tissue Stained Label 
WL Writing on Label 
WRL Wrinkled Label 
STL Stained Label 
NOL No Label 
 
Wine Symbols 

red wine 
white wine 
rosé wine 
sparkling wine 
fortified wine 
spirits 
beer 
mixed lot

Cork Conditions  

CC Corroded Capsule 
CRC Cracked Capsule 
CUC Cut Capsule 
NC Nicked Capsule 
NOC No Capsule 
DC Depressed Cork 
SDC Slightly Depressed Cork 
PC Protruding Cork 
SPC Slightly Protruding Cork 
SOS Signs of Seepage 
SSOS Slight Sign of Seepage 
 
Bottling  

BB Belgian Bottling 
DB Dutch Bottling 
NB Négociant Bottling 
 
Casing 

NV No Vintage 
ML Missing Lid 
WC Wooden Case 
OCB Original Cardboard Box 
OWC Original Wooden Case 
2OCB Two Original Card Board Boxes 
2OWC Two Original Wooden Cases 
 
Bottle Sizes 

Half Bottle 375ml / .375 Litres 
Jenny 500ml / .500 Litres 
Bottle 750ml / .750 Litres 
Magnum 1.5 Litres 
Double Magnum 3 Litres 
Jéroboam (Burgundy, Champagne & Rhône)    3 Litres 
Jéroboam 4.5-5 Litres 
Impérial 6 Litres 
Methuselah (Burgundy, Champagne & Rhône) 6 Litres 
Salmanazar 9 Litres 
Balthazar 12 Litres 
Nebuchadnezzar 15 Litres 
Melchior 18 Litres 
Solomon 20 Litres 
Sovereign 25 Litres 
Goliath 27 Litres 
Melchizedek 30 Litres
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